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Β.1
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΥΤΑΝΗ  240Χ198Χ75 ΤΕΜ. 1 NAI

Θα αποτελείται από πλαϊνό και πίσω πάνελ (μετόπη) με επένδυση eco-pellet.
Η παχιά επιφάνεια 90 mm θα είναι κατασκευασμένη από κέλυφος:
Eπάνω επένδυση και περιμετρικά MTF ≥ 18mm με επένδυση από τρισδιάστατη μεμβράνη- εφέ ξύλου με διάφορες αποχρώσεις.                                                      
Κάτω επένδυση  πάνελ μελαμίνης ≥ 18mm. Όλα μαζί θα είναι ενωμένα είναι 90mm χωρίς ραφές μεταξύ τους  πάρα μόνο  στο κάτω μέρος με 
γραμμική ραφή. Η επαφή με το δάπεδο θα γίνεται από διαφανές PVC 10mm με αυτοεπιπεδούμενα μαξιλάρια τσόχας. Όλα τα μέρη θα ενώνονται 
με εξαρτήματα zamak  βαμμένα σε χρώμα μαύρο.                 
Επέκταση βοηθητικού συρταριερας: Εσωτερική κατασκευή μελαμίνη μαύρη ≥ 18 χιλ ABS 045 περιμετρικά μπροστινά μέρη πόρτες μπρος-πίσω-
πάνελ-πλευρές πάνω από MTF ≥18χιλ από υλικό 3D χωρίς ραφές άνω στα σόκορα (VACUM) συρτάρια πόρτες κουνούνται από εξαρτήματα 
επώνυμων οίκων(Heffele-blum  κ.τ.λ) όπως και οι κλειδαριές. Πλαϊνό πόδι και μετόπη θα έχει επένδυση τεχνόδερμα.
Συστήματα ηλεκτροδότησης  Data Τυπική πρόσβαση  από κουτί από ανοδιομένο αλουμίνιο μαύρου χρώματος σατινέ με καπάκι που θα ανοίγει 
προς τα πάνω και με βουρτσάκι για την προστασία από τη σκόνη. Να αποτελείται από(2 υποδοχές schuko, 2 υποδοχέςRJ45 cat6 2 θύρες usb, 
φόρτιση καλωδίων 2 μέτρων πλευρικό, αισθητήρα leaser ανίχνευσης για αποτροπή τυχαίου κλεισίματος ενώ είναι σε λειτουργεία.                                                      

NAI

ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ 

Διαστάσεων: 2800Χ1200Χ750. Να είναι όμοια με κατασκευή γραφείου πάχους ≥ 90mm με επένδυση εξ ολοκλήρου από τρισδιάστατη μεμβράνη 
σε εφέ ξύλου, πόδια σε σχήμα Η στο κάτω μέρος 90 mm και σύστημα ηλεκτροδότησης στο κέντρο της επιφάνειας όμοιο με το γραφείο.

ΠΟΛΥΘΡΟΝΕΣ 
Διαστάσεων( 84X062X059)
Εσωτερικά: ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από ισχυρό  κέλυφος polipropilenio το οποίο καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ 
βραδυφλεγή πάχους ≥ 6cm για έδρα και ≥ 4cm για πλάτη. Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες  από τεχνόδερμα σε 
χρωματισμό της επιλογής σας . Βάση: 4 ακτινωτή βάση από αλουμίνιο και μηχανισμό για αυτόματη επαναφορά στη αρχική θέση κατά την 
περιστροφή.
EΡΜΑΡΙΑ 4Π 

Διαστάσεων 180X046X80 - Εσωτερικά κατασκευή από μελαμίνη ≥ 18mm ABS 045 στο ίδιο χρώμα εξωτερικά panel  (επάνω- πλάι) 50mm από MTF 
με επικάλυψη 3D φύλλο χωρίς αρμούς στις κάθετες πλευρές του. Πόρτες από MTF ≥ 18mm με επικάλυψη 3D σε απόχρωση ξύλου.

KANAΠΕ ΔΙΘΕΣΙΟ ΔΕΡΜΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΚΤΗΡΙΟ ΆΛΣΟΥΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
ΤΜΗΜΑ 1:  ΦΥΛΛΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ

Β. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΧΩΡΩΝ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΥΤΑΝΗ 

Β.1.4 ΤΕΜ. 1 NAI

Β.1.3 ΤΕΜ. 8 NAI

Β.1.1

Β.1.2 ΤΕΜ. 1 NAI

Β.1.5 ΤΕΜ.
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Διαστάσεων( 175Χ080Χ080)
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ – ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
Ο  σκελετός  του καναπέ να είναι κατασκευασμένος από μασίφ ξύλο οξιάς ≥ 4cm, ειδικό για καθίσματα, με εσωτερικές ενώσεις από κόντρα 
πλακέ. Τα μπράτσα αποτελούν συνεχεία της πλάτης,  είναι  ανατομικής  μορφής  και  ικανοποιούν  τις απαιτήσεις της εργονομίας. Οι ελαστικοί 
ιμάντες στο εσωτερικό είναι πλεγμένοι σε σχήμα σταυρού, υψηλής αντοχής, ώστε να προσφέρουν μακροχρόνια άνεση στο κάθισμα. 

Ταπετσαρία καθίσματος: Η επένδυση  του καναπέ  εσωτερικά έδρας και πλάτης γίνεται  με  μαλακή διογκωμένη πολυουρεθάνη (αφρολέξ 300 
βραδυφλεγή  πιστοπ. REACE) πυκνότητας 40kg/m3 και πάχους 40mm,  καλυμμένες με ακρυλική βάτα. Εξωτερικά επενδύεται με δέρμα εξ 
ολοκλήρου

Η κατασκευή να μην έχει αιχμηρά άκρα σε οποιοδήποτε σημείο του που να μπορούν να προκαλέσουν τραυματισμό ή φθορά στα ρούχα του 
χρήστη .

Τα πόδια του καναπέ είναι αλουμινίου ≥ 10cm  .

Το σύνολο των καθισμάτων καλύπτονται από πιστοποιητικά ποιότητας 
Χρωματισμός δέρματος επιλογή της Υπηρεσίας

ΠΟΛΥΘΡΟΝΕΣ ΣΥΝ/ΣΙΑΣ
Διαστάσεων( 85X060X048)
Εσωτερικά: ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από μέταλλο το οποίο καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ ≥ 4cm σε όλα τα μέρη .                                                                                                                                      
Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες  από δέρμα Α' ποιότητας  σε χρωματισμό επιλογής μας.                                                                                                                                                         
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΔΙΕ/ΝΤΟΥ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ
Διαστάσεων( 128-137Χ068Χ048-057)
Εσωτερικά: ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από ισχυρό  κέλυφος polipropilenio το οποίο καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ 
βραδυφλεγή πάχους ≥ 6cm για έδρα και ≥ 4cm για πλάτη. Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες  από δέρμα Α' ποιότητας  
σε χρωματισμό της επιλογής μας . Στο πάνω μέρος να φέρει επιπλέον προσκέφαλο. Βάση: Μηχανισμός Ανάκλησης 5 στάσεων(+5ο -16ο 
)ρυθμιζόμενη πίεση ανάκλησής(ANTISOCK) ανύψωση από αμορτισέρ ευρωπαικής προέλευσης nickel.                                                                                                   
Αστερία: 5 ακτινωτή βάση από αλουμίνιο και ρόδες φ50 με αυτόματο φρένο .
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΣΥΝΕΡ/ΣΙΑΣ 
Διαστάσεων( 84Χ062Χ059)
Εσωτερικά: ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από ισχυρό  κέλυφος polipropilenio το οποίο καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ 
βραδυφλεγή πάχους ≥ 6cm για έδρα και ≥ 4cm για πλάτη. Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες  από δέρμα Α' ποιότητας  
σε χρωματισμό της επιλογής μας . Βάση: 4 ακτινωτή βάση από αλουμίνιο και μηχανισμό για αυτόματη επαναφορά στη αρχική θέση κατά την 
περιστροφή.
ΤΡΑΠΕΖΑΚΙ ΣΑΛΟΝΙΟΥ
Διαστασεων:120Χ60Χ54.Κατασκευή από MTF ≥ 18mm με επικάλυψη 3Dαπόχρωση ξύλου με αναδίπλωση περιμετρικά του MTF συνολικού 
πάχους ≥ 54mm πόδια σε σχήμα Η στο κάτω μέρος φέρουν ρεγουλατόρους.

Β.2
ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΠΟΔΙ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ  ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ

Β.2.1 ΤΕΜ.

Β.1.9 ΤΕΜ. 1 NAI

NAI

Β.1.7 ΤΕΜ. 1 NAI

Β.1.6 ΤΕΜ. 2 NAI

Β.1.5 ΤΕΜ. 1 NAI

Β.1.8 ΤΕΜ. 2
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ΓΡΑΦΕΙΟ 160Χ80: Άνω μέρος να αποτελείται από μελαμινικό υλικό πάχους 160Χ80 25mm  εσωτερικά από  μοριοσανίδα Ε-1 με κάλυψη 
περιμετρικά με  ΑBS 2χιλ στο ίδιο χρώμα και δυνατότητα τοποθέτησης τάπας καλωδίων με διάμετρο φ80 . Ο σκελετός του γραφείου να 
αποτελείται από πόδια σε σχήμα κλειστού Π και κάτω μέρους από μορφοσωλήνα 2mm πάχους, βαμμένο ηλεκτροστατικά σε RAL της επιλογής 
μας. Τα πόδια να φέρουν στο κάτω μέρος ρεγουλατόρους. Στις άνω δύο πλευρές των ποδιών να  τοποθετούνται δοκοί 50Χ15Χ1,5 
ηλεκτροστατικά βαμμένοι. Στις 2 πλευρές να υπάρχουν ειδικά ατσάλινα εξαρτήματα πάχους ≥ 2mm με 4 οπές για τη σύνδεση των δοκών με τα 
πόδια του γραφείου. Υπάρχει ενσωματωμένο κανάλι καλωδίων.                                                                                                                                                
ΜΕΤΟΠΗ: Όλα τα γραφεία να φέρουν ανάλογου μήκους μετόπες από μελαμίνη ≥ 18 χιλ. με κάλυψη περιμετρικά με  ΑBS 1χιλ στο ίδιο χρώμα 
όμοια με απόχρωση του γραφείου και εξαρτήματα αναρτήσεως από μέταλλο.

ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙΑ

120Χ60Χ75 ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ : Aναρτώμενο η επιφάνεια να αποτελείται από μελαμίνη ≥ 25mm με κάλυψη περιμετρικά με ABS 1χιλ στο ίδιο χρώμα. 
Κάθε βοηθητικό να φέρει  συρταριερα με 3συρταρια + μολυβοθήκη η οποία είναι εφαπτόμενη στο βοηθητικό με 4 διακοσμητικά στηρίγματα .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

ΚΑΝΑΠΕ ΔΙΘΕΣΙΟ
ΔΙΑΣΤ. 1420Χ700 Χ7510
Εξωτερικός μεταλλικός σκελετός περιμετρικά της πλάτης και των μπράτσων που να καταλήγει στα πόδια του καναπέ. Εσωτερικά η πλάτη και η 
έδρα να αποτελείται από 2 κελύφη από ισχυρό πλαστικό σε σχήμα  Γ με κάλυψη από αφρώδες καλουπωτο υλικό και επένδυση από τεχνόδερμα 
ή ύφασμα. Η έδρα του καναπέ να καλύπτεται και με μαξιλάρια με μαλακή διογκωμένη πολυουρεθάνη (αφρολέξ 300 βραδυφλεγή ) πυκνότητας 
40kg/m3 και πάχους ≥ 40mm,  καλυμμένες με ακρυλική βάτα. Εξωτερικά να επενδύεται με τεχνόδερμα ή ύφασμα εξ ολοκλήρου. Να είναι 
εμφανή τα μεταλλικά στοιχεία.
ΚΑΘΙΣΜΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
Διαστάσεων( 60Χ60Χ88)
Σκελετός από χαλύβδινο σωλήνα Φ26 nickel. Η έδρα να αποτελείται από πολυαμιδιο που είναι καλυμμένο από αφρώδη καλουπωτό υλικό που 
επενδύεται με ύφασμα ή τεχνοδερμα υψηλής ποιότητας. Η πλάτη να  αποτελείται από πλαίσιο από ανθεκτικό πλαστικό και να φέρει επένδυση  
από διάτρητο ύφασμα.
ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ ΤΡΟΧΗΛΑΤΑ
Διαστάσεων( 117-127Χ068Χ048-057)
Το κάθισμα να είναι περιστροφικό με δυνατότητα περιστροφής κατά έναν πλήρη κύκλο. Να διαθέτει μηχανισμούς ρύθμισης ύψους και βάθους 
έδρας και κλίσης πλάτης. Όλοι οι μηχανισμοί να είναι απλοί κατά τη χρήση τους, η δε μυϊκή δύναμη που απαιτείται για την ενεργοποίησή τους 
να είναι ελάχιστη. Οι ρυθμίσεις ύψους έδρας και κλίσης πλάτης να μπορούν να γίνονται χωρίς να είναι υποχρεωμένος ο χρήστης να σηκωθεί από 
το κάθισμα. Η όλη κατασκευή του καθίσματος να παρουσιάζει εξαιρετική σταθερότητα και αντοχή, σε περίπτωση δε πλήρους θραύσης ενός 
τροχού να μην ανατρέπεται το κάθισμα.

Τα υποκείμενα σε καταπόνηση μέρη του καθίσματος να αντικαθίστανται εύκολα σε περίπτωση βλάβης. Το σύνολο της κατασκευής να μην φέρει 
αιχμηρά άκρα σε οποιαδήποτε σημείο του και δεν θα  προκαλέσουν φθορά στα ρούχα του χρήστη ή τραυματισμό του.
Το κάθισμα να διαθέτει ανεξάρτητη έδρα – πλάτη, είναι περιστρεφόμενο, με υδραυλικό μηχανισμό, ο οποίος εξασφαλίζει συνεχή επαφή, 
υποστήριξη της πλάτης και μηχανισμό synchron για τη ρύθμιση κλίσης της πλάτης. 

 Ο χρηστής να μπορεί να ρυθμίζει την ένταση του μηχανισμού synchron (για να ταιριάζει ανάλογα με το βάρος του) με μηχανικό χειρομοχλό. 
Επίσης να μπορεί να ακινητοποιεί την καρέκλα σε οποιαδήποτε κλίση με μηχανικό μοχλό.

Βάση: Η έδρα και η πλάτη θα εδράζονται στη βάση του καθίσματος. Η βάση να είναι πεντακτινωτή, αποτελούμενη από πέντε οριζόντιες 
ισομήκεις ακτίνες,  αντοχής σε βάρος 500 κιλών, ώστε να εξασφαλίζεται πλήρως η σταθερότητα του καθίσματος, σχηματίζοντας μεταξύ τους ίσες 
γωνίες. Η βάση να κατασκευάζεται από πολυαμίδιο υψηλής ποιότητας σε μαύρο χρώμα. Στο άκρο των ακτινών να υπάρχει ειδική υποδοχή, όπου 
εμφυτεύεται ο άξονας για τις ρόδες κύλισης.

Β.2.5 ΤΕΜ.

Β.2.4 ΤΕΜ. 4 NAI

Β.2.3 ΤΕΜ. 1 NAI

Β.2.2 ΤΕΜ. 4 NAI

Β.2.1 ΤΕΜ. 4 NAI
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Μηχανισμοί
Μηχανισμοί ρύθμισης του ύψους και της κλίσης του καθίσματος, των βραχιόνων, του βάθους της έδρας, να είναι εύχρηστοι και προσιτοί από τη 
στάση εργασίας χωρίς να απαιτούν άσκηση σημαντικής δύναμης από τον εργαζόμενο. 
Ρύθμιση έδρας καθ’ ύψος με έμβολο αερίου και ενεργοποίηση με μοχλό που βρίσκεται κάτω από και πλευρικά της έδρας και με δυνατότητα 
περιστροφής της έδρας κατά 360◦.

Ανύψωση: Ο μηχανισμός ρύθμισης του ύψους να αποτελείται από αυτοφερόμενο αμορτισέρ αερίου από αλουμίνιο (τηλεσκοπικής διάταξης) το 
οποίο θα κινείται μέσα σε σωλήνα διαμέτρου Φ50 εφοδιασμένο με κουζινέτο από συνθετικό υλικό υψηλής αντοχής σε τριβές. Η ενεργοποίηση 
της λειτουργίας της ανύψωσης να γίνεται με την πίεση ενός μοχλού που υπάρχει στο κάτω μέρος της έδρας, ύψος από 42,4 – 52,3cm.

Ανάκλιση: Στο κάθισμα να προσαρμόζεται μηχανισμός synchron, ρυθμιζόμενος σε 4 θέσεις, με τον οποίο επιτυγχάνεται ταυτόχρονη κίνηση 
έδρας και πλάτης μέσω μοχλού. Το κάθισμα να μπορεί να λειτουργεί είτε με κλειδωμένη την ανάκληση στην βέλτιστη για τον χρήστη γωνία, είτε 
με ελεύθερη, οπότε θα ακολουθεί το σώμα του χρήστη προσφέροντας συνεχή υποστήριξη της πλάτης, με ταυτόχρονη κίνηση της έδρας. Το 
σύστημα της ανάκλησης να διαθέτει σύστημα ελεγχόμενης δύναμης απελευθέρωσης της πλάτης, ώστε να προσφέρει προστασία από την 
απότομη επαναφορά του καθίσματος στην όρθια θέση.

Έδρα 
Πάνω στο μηχανισμό βιδώνονται με γαλβανισμένες βίδες εφοδιασμένες με οδοντωτές ροδέλες η έδρα και η πλάτη του καθίσματος. Η επιφάνεια 
της έδρας να είναι περιστρεφόμενη ελεύθερη ως προς την κατακόρυφο. Το υλικό της ως άνω επιφάνειας της έδρας είναι δερματίνη ή ύφασμα 
σε χρώμα επιλογή μας. Το ύψος και το βάθους της έδρας του καθίσματος να είναι μεταβλητό μέσω μηχανισμού. Η έδρα να έχει διαστάσεις 
46Χ53cm (βάθος Χ πλάτος).
Ο σκελετός της έδρας να είναι από θερμοπλαστικό πολυαμίδιο, εργονομικής μορφής. Επάνω στην έδρα να τοποθετείται αφρώδες καλουπωτό 
υλικό, μαλακή αφρώδη πολυουρεθάνη πάχους ≥ 40mm και ελάχιστου βάρους ≥ 40kg/ m3 που ακολουθεί το περίγραμμα του σκελετού. Η έδρα 
στο κάτω μέρος να φέρει κέλυφος πολυπροπυλενίου και έχει ειδικά διαμορφωμένες καμπυλότητες περιμετρικά έτσι ώστε να επιτυγχάνεται η 
μέγιστη εργονομία κατά την χρήση της. 
Στο κάτω μέρος της έδρας του καθίσματος να βιδώνεται με κατάλληλες βίδες μεταλλική κατασκευή από στραντζαριστή λαμαρίνα πάχους 2mm 
με νευρώσεις που συνδέει τον εσωτερικό άξονα με την έδρα. Η κατασκευή αυτή να φέρει τον βραχίονα στήριξης της πλάτης του καθίσματος, τα 
μπράτσα, τον μοχλό ρύθμισης του ύψους της έδρας και τον μηχανισμό ρύθμισης της κλίσης της πλάτης.
Η έδρα θα διαθέτει ανάκληση, ελατήριο απόσβεσης κραδασμών από βίαιο κάθισμα και ρύθμιση βάθους (slitting).

Πλάτη
Ο σκελετός της πλάτης - πλαίσιο να είναι εργονομικής μορφής κατασκευασμένο από ανθεκτικό πολυαμίδιο. Το πλαίσιο να καλύπτεται από 
διάτρητο ύφασμα υψηλής αντοχής ώστε να αποφεύγεται η εφίδρωση του χειριστή. Στην περιοχή της οσφυϊκής χώρας να υπάρχει ρυθμιζόμενο 
στήριγμα της μέσης.
Πλάτος πλάτης: ≥ 45cm, ύψος πλάτης από την τελική επιφάνεια της έδρας, ρυθμιζόμενο από 62cm μέχρι 72cm (χωρίς το προσκέφαλο).
Η πλάτη να διαθέτει ξεχωριστό προσκέφαλο, ρυθμιζόμενο και επενδυμένο από ύφασμα ή δερματίνη.

Επένδυση: Το κάθισμα να επενδύεται από δερματίνη ή ύφασμα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

Μπράτσα (Βραχίονες): Διάσταση 23,5Χ9cm. Στο κάθισμα να προσαρμόζονται μπράτσα ρυθμιζόμενα καθ’ ύψος. Το σημείο επαφής με τον χρήστη 
να ρυθμίζεται μπρος-πίσω και αποτελείται από ιδιαίτερα μαλακό υλικό μαύρου χρώματος. Τα μπράτσα είναι εργονομικά και στηρίζονται στο 
κάτω μέρος της έδρας. 
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ ΜΕ ΠΟΡΤΕΣ
ΔΙΑΣΤ. 90Χ045Χ2050  Όλη η δομή των  βιβλιοθηκών να αποτελείται από μελαμίνη ≥ 18mm με όλα τα εμφανή σόκορα με ABS 1 χιλ. φέρει 2 
πόρτες  σε όλο το ύψος  της αριστερής πόρτας αρμοκάλυπτρο και  κλειδαριά σπανιολέτα . Ράφια από μελαμίνη ≥ 25mm με δυνατότητα 
τοποθέτησης ανά 32mm. Πόδια στο κάτω μέρος από ισχυρό πλαστικό με ρεγουλατόρους. 

Β.3 ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

Β.2.6 ΤΕΜ. 10 NAI

Β.2.5 ΤΕΜ. 4 NAI



ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

ΓΡΑΦΕΙΟ
Διαστάσεων: ΓΡΑΦΕΙΟ 200X100X72,9.   ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ 107Χ55Χ58                                                                                                                                                             
ΓΡΑΦΕΙΟ: Άνω μέρος να αποτελείται από μοριοσανίδα ≥ 18mm μελαμίνη με κάλυψη περιμετρικά με ABS 1χιλ στο ίδιο χρώμα. Όλος ο μεταλλικός 
σκελετός (πλαίσιο και πόδια) να είναι ηλεκτροστατικά βαμμένος.                                                                                                                                                     
ΔΙΚΤΙΟ ΚΑΛΩΔΙΩΝ  να φέρει κουτί με kit ηλεκτροδότησής  220data όλη η καλωδίωση να τρέχει σε κανάλια στο κάτω μέρος του γραφείου.                                                                                                                                    
ΜΕΤΟΠΗ: Μοριοσανίδα ≥ 18 χιλ. όμοια με απόχρωση του γραφείου εξαρτήματα αναρτήσεως από μέταλλο.
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ: Όλη η δομή να αποτελείται από μοριοσανίδα ≥ 18mm με κάλυψη περιμετρικά με ABS 4χιλ στο ίδιο χρώμα. Κάθε βοηθητικό να 
φέρει 3συρτάρια ,ανοιχτή στήλη με 1 ράφι και κλειστή στήλη με πόρτα όλα φέρουν κλειδαριά και χερούλια. Η κατασκευή στο κάτω μέρος να 
φέρει ρόδες με φρένο.
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΔΙΕ/ΝΤΟΥ
Διαστάσεων( 117-127χ068χ048-057)
Εσωτερικά :ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από υψισυχνο κόντρα πλακέ το οποίο να καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ 
βραδυφλεγή 
 Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες  από τεχνόδερμα  Α΄ ποιότητας σε χρωματισμό της επιλογής μας .        
 Βάση: Μηχανισμός Ανάκλησης 5 στάσεων(+5ο -16ο )ρυθμιζόμενη πίεση ανάκλησής(ANTISOCK)                                                                                                                                                                                                           
Αστερία: 5 ακτινωτή βάση
 Μπράτσα: από αλουμίνιο 
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΣΥΝ/ΣΙΑΣ
Διαστάσεων (060χ060χ090)
Εσωτερικά: ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από μέταλλο το οποίο καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ ≥ 4cm σε όλα τα μέρη .                                                                                                                                      
Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες  από τεχνόδερμα  Α΄ ποιότητας σε χρωματισμό της επιλογής μας.                                                                                                                                                         
ΕΡΜΑΡΙΑ ΜΕ 4Π
ΔΙΑΣΤ. 180Χ046Χ080   Όλη η δομή των  βιβλιοθηκών να αποτελείται από μελαμίνη ≥ 18mm με όλα τα εμφανή σόκορα με ABS 1 χιλ. Ράφια από 
μελαμίνη ≥ 25mm με δυνατότητα τοποθέτησης ανα 32mm. Πόδια στο κάτω μέρος από ισχυρό πλαστικό με ρεγουλατόρους. Σε όλες τις αριστερές 
πόρτες να φέρει αντίκρισμά σε όλο το μήκος.
ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Διαστάσεων: 2000Χ1200Χ750.  Όμοια με κατασκευή γραφείου και στα μεταλλικά πόδια και στην επιφάνεια
ΠΟΛΥΘΡΟΝΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Εσωτερικά: ο κορμός της πολυθρόνας ωα αποτελείται από μέταλλο το οποίο καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ ≥ 5cm σε όλα τα μέρη .    Βάση 
5 ακτινών τροχήλατη με δυνατότητα ρύθμισης ανύψωσης και περιστροφής.                                                                                                                                                                                 
Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες  από πιστοποιημένο ύφασμα –Δερματίνη πιστοποιημένη ΕΝ 1335                                                                                                                                                        
ΚΑΝΑΠΕΣ 2ΘΕΣΙΟ

Β.3.7 ΤΕΜ.

Β.3.6 ΤΕΜ. 6 NAI

Β.3.5 ΤΕΜ. 1 NAI

Β.3.4 ΤΕΜ. 1 NAI

Β.3.3 ΤΕΜ. 1 NAI

Β.3.2 ΤΕΜ. 1 NAI

Β.3.1 ΤΕΜ. 1 NAI



ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

Διαστάσεων( 175χ080χ080)
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ – ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
Ο  σκελετός  του καναπέ να είναι κατασκευασμένος από μασίφ ξύλο οξιάς ≥ 4cm, ειδικό για καθίσματα, με εσωτερικές ενώσεις από κόντρα 
πλακέ. Τα μπράτσα αποτελούν συνεχεία της πλάτης,  είναι  ανατομικής  μορφής  και  ικανοποιούν  τις απαιτήσεις της εργονομίας. Οι ελαστικοί 
ιμάντες στο εσωτερικό είναι πλεγμένοι σε σχήμα σταυρού, υψηλής αντοχής, ώστε να προσφέρουν μακροχρόνια άνεση στο κάθισμα. 

Ταπετσαρία καθίσματος : Η επένδυση του καναπέ εσωτερικά έδρας και πλάτης να γίνεται με μαλακή διογκωμένη πολυουρεθάνη (αφρολέξ 300 
βραδυφλεγή  πιστοπ. REACE) πυκνότητας ≥ 40kg/m3 και πάχους ≥ 40mm,  καλυμμένες με ακρυλική βάτα. Εξωτερικά επενδύεται με τεχνόδερμα 
εξ ολοκλήρου

Η κατασκευή να μην έχει αιχμηρά άκρα σε οποιοδήποτε σημείο του που να μπορούν να προκαλέσουν τραυματισμό ή φθορά στα ρούχα του 
χρήστη .

Τα πόδια του καναπέ να είναι αλουμινίου 10cm  .

Το σύνολο των καθισμάτων καλύπτονται από πιστοποιητικά ποιότητας 
Χρωματισμός τεχνοδέρματος επιλογή της Υπηρεσίας μας.

ΤΡΑΠΕΖΑΚΙ ΣΑΛΟΝΙΟΥ
Διαστάσεων:60Χ60Χ48.Κατασκευή όμοια με γραφείου. 
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑΚΙΑ
Διαστάσεων( 060χ060χ090)
Εσωτερικά :ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από μέταλλο το οποίο να καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ 4cm σε όλα τα μέρη .                                                                                                                                      
Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες  από τεχνόδερμα  Α΄ ποιότητας σεχρωματισμό της επιλογής μας.                                                                                                                                                      

Β.4
ΓΡΑΦΕΙΟ 240Χ198Χ75

Επιφάνεια: Μελαμινικό υλικό πάχους 38mm
Μετόπη: Μελαμινικό υλικό πάχους 18mm
Σκελετός από μορφωσωλήνα 180Χ80 σε σχήμα L με ηλεκτροστατική βαφή.
Βοηθητικό 180Χ50Χ60 αποτελούμενο από 3 συρτάρια, ερμάριο εμπρός.
Μπροστά φέρει ραφιέρα.
Συστήματα ηλεκτροδότησης  Data Τυπική πρόσβαση  από κουτί από ανοδιομένο αλουμίνιο μαύρου χρώματος σατινέ με καπάκι που θα ανοίγει 
προς τα πάνω και με βουρτσάκι για την προστασία από τη σκόνη. Να αποτελείται από(2 υποδοχές schuko, 2 υποδοχέςRJ45 cat6 2 θύρες usb, 
φόρτιση καλωδίων 2 μέτρων πλευρικό, αισθητήρα leaser ανίχνευσης για αποτροπή τυχαίου κλεισίματος ενώ είναι σε λειτουργεία.                                                      

ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Διαστάσεων: 2000Χ1200Χ750.  Όμοια με  κατασκευή γραφείου πάχους 38mm από μελαμίνη, πόδια απο μορφοσωλήνα 50Χ50 σε σχήμα κλειστού 
Π και σύστημα ηλεκτροδότησης στο κέντρο της επιφάνεια.
ΚΑΝΑΠΕΣ ΔΙΘΕΣΙΟΣ 

Β.4.3 ΤΕΜ.

Β.4.2 ΤΕΜ. 4 NAI

ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΕΩΝ

Β.4.1 ΤΕΜ. 4 NAI

Β.3.9 ΤΕΜ. 2 NAI

Β.3.8 ΤΕΜ. 1 NAI

Β.3.7 ΤΕΜ. 1 NAI



ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

Διαστάσεων( 175Χ080Χ080)
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ – ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
Ο  σκελετός του καναπένα  είναι  κατασκευασμένος από μασίφ ξύλο οξιάς ≥ 4cm, ειδικό για καθίσματα, με εσωτερικές ενώσεις από κόντρα 
πλακέ. Τα μπράτσα να αποτελούν συνεχεία της πλάτης,  να είναι  ανατομικής  μορφής  και  να ικανοποιούν  τις απαιτήσεις της εργονομίας. Οι 
ελαστικοί ιμάντες στο εσωτερικό να είναι πλεγμένοι σε σχήμα σταυρού, υψηλής αντοχής, ώστε να προσφέρουν μακροχρόνια άνεση στο 
κάθισμα. 

Ταπετσαρία καθίσματος : Η επένδυση  του καναπέ  εσωτερικά έδρας και πλάτης να γίνεται  με  μαλακή διογκωμένη πολυουρεθάνη (αφρολέξ 300 
βραδυφλεγή  πιστοπ. REACE) πυκνότητας ≥ 40kg/m3 και πάχους 40mm,  καλυμμένες με ακρυλική βάτα. Εξωτερικά να επενδύεται με τεχνόδερμα 
εξ ολοκλήρου

Η κατασκευή να μην έχει αιχμηρά άκρα σε οποιοδήποτε σημείο του που να μπορούν να προκαλέσουν τραυματισμό ή φθορά στα ρούχα του 
χρήστη .

Τα πόδια του καναπέ να είναι αλουμινίου 10cm  .

Το σύνολο των καθισμάτων να καλύπτονται από πιστοποιητικά ποιότητας 
Χρωματισμός τεχνοδέρματος επιλογή της Υπηρεσίας σας
ΤΡΑΠΕΖΑΚΙ ΣΑΛΟΝΙΟΥ
Διαστάσεων:60Χ60Χ48.Κατασκευή όμοια με γραφείου.
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΣΑΛΟΝΙΟΥ

Διαστάσεων( 060Χ060Χ090)
Εσωτερικά:ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από μέταλλο το οποίο να καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ ≥ 4cm σε όλα τα μέρη .                                                                                                                                      
Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες  από τεχνόδερμα  σε χρωματισμό της επιλογής μας .                                                                                                                                                         

ΕΡΜΑΡΙΑ ΜΕ 4 ΠΟΡΤΕΣ
ΕΡΜΑΡΙΑ ΔΙΑΣΤ. 180Χ046Χ080 
Όλη η δομή των  βιβλιοθηκών να αποτελείται από μελαμίνη ≥ 18mm με όλα τα εμφανή σόκορα με ABS 1 χιλ. Ράφια από μελαμίνη 25mm με 
δυνατότητα τοποθέτησης ανα 32mm. Πόδια στο κάτω μέρος από ισχυρό πλαστικό με ρεγουλατόρους. Σε όλες τις αριστερές πόρτες να φέρει 
αντίκρισμά σε όλο το μήκος
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Εσωτερικά: ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από μέταλλο το οποίο καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ ≥ 5cm σε όλα τα μέρη.  Βάση 5 
ακτινών τροχήλατη με δυνατότητα ρύθμισης ανύψωσης και περιστροφής.                                                                                                                                                                                 
Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες  από πιστοποιημένο ύφασμα –Δερματίνη πιστοποιημένη ΕΝ 1335                                                                                                                                                        
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ
Διαστάσεων( 117-127Χ068Χ048-057)
Εσωτερικά :ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από υψισυχνο κόντρα πλακέ το οποίο να καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ 
βραδυφλεγή 
Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες από τεχνόδερμα  Α΄ ποιότητας σε χρωματισμό της επιλογής μας .        
Βάση: Μηχανισμός Ανάκλησης 5 στάσεων(+5ο -16ο )ρυθμιζόμενη πίεση ανάκλησής(ANTISOCK)                                                                                                                                                                                                           
Αστερία: 5 ακτινωτή βάση
Μπράτσα: από αλουμίνιο 
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΣΥΝΕΡ/ΣΙΑΣ

Β.4.9 ΤΕΜ.

Β.4.8 ΤΕΜ. 4 NAI

Β.4.7 ΤΕΜ. 24 NAI

Β.4.6 ΤΕΜ. 4 NAI

Β.4.5 ΤΕΜ. 8 NAI

Β.4.4 ΤΕΜ. 4 NAI

Β.4.3 ΤΕΜ. 4 NAI



ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

Διαστάσεων( 72,5Χ72,5Χ97)
Εσωτερικά :ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από υψισυχνο κόντρα πλακέ το οποίο να καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ 
βραδυφλεγή 
Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες  από τεχνόδερμα  Α΄ ποιότητας σε χρωματισμό της επιλογής μας .                                                                                                                                                         
Βάση: σε σχήμα S με ενσωματωμένα μπράτσα σε nickel .

B.5

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΡΑΦΕΙΟ 180Χ80Χ75: Άνω μέρος να αποτελείται από μελαμινικό υλικό πάχους ≥ 25mm  εσωτερικά από  μοριοσανίδα Ε-1 με κάλυψη περιμετρικά 
με  ΑBS 2χιλ στο ίδιο χρώμα και δυνατότητα τοποθέτησης τάπας καλωδίων με διάμετρο Φ80 . Ο σκελετός του γραφείου να αποτελείται από 
πόδια σε σχήμα κλειστού Π και κάτω μέρους από μορφοσωλήνα τραπεζοειδούς διατομής (πεντάγωνο) 2mm πάχους, βαμμένο ηλεκτροστατικά 
σε RAL της επιλογής σας. Τα πόδια να φέρουν στο κάτω μέρος ρεγουλατόρους. Στις άνω δύο πλευρές των ποδιών να τοποθετούνται δοκοί 
50Χ15Χ1,5 ηλεκτροστατικά βαμμένοι. Στις 2 πλευρές να υπάρχουν ειδικά ατσάλινα εξαρτήματα πάχους 2mm με 4 οπές για τη σύνδεση των 
δοκών με τα πόδια του γραφείου. Υπάρχει ενσωματωμένο κανάλι καλωδίων.                                                                                                                                                
ΜΕΤΟΠΗ: Όλα τα γραφεία να φέρουν ανάλογου μήκους μετόπες από μελαμίνη18 χιλ. με κάλυψη περιμετρικά με  ΑBS 1χιλ στο ίδιο χρώμα όμοια 
με απόχρωση του γραφείου και εξαρτήματα αναρτήσεως από μέταλλο.
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΑΝΑΡΤΩΜΕΝΟ

ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ 120Χ60Χ75: Aναρτώμενο η επιφάνεια να αποτελείται από μελαμίνη ≥ 25mm με κάλυψη περιμετρικά με ABS 1χιλ στο ίδιο χρώμα.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ

Κάθε βοηθητικό θα φέρει συρταριερα με 3συρταρια + μολυβοθήκη η οποία να είναι εφαπτόμενη στο βοηθητικό με 4 διακοσμητικά στηρίγματα.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

ΚΑΘΙΣΜΑ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟ 
Διαστάσεων( 117-127Χ068Χ048-057)
Το κάθισμα να είναι περιστροφικό με δυνατότητα περιστροφής κατά έναν πλήρη κύκλο. Να διαθέτει μηχανισμούς ρύθμισης ύψους και βάθους 
έδρας και κλίσης πλάτης. Όλοι οι μηχανισμοί να είναι απλοί κατά τη χρήση τους, η δε μυϊκή δύναμη που απαιτείται για την ενεργοποίησή τους 
να είναι ελάχιστη. Οι ρυθμίσεις ύψους έδρας και κλίσης πλάτης να μπορούν να γίνονται χωρίς να είναι υποχρεωμένος ο χρήστης να σηκωθεί από 
το κάθισμα. Η όλη κατασκευή του καθίσματος να παρουσιάζει εξαιρετική σταθερότητα και αντοχή, σε περίπτωση δε πλήρους θραύσης ενός 
τροχού να μην ανατρέπεται το κάθισμα.

Τα υποκείμενα σε καταπόνηση μέρη του καθίσματος να αντικαθίστανται εύκολα σε περίπτωση βλάβης. Το σύνολο της κατασκευής να μην φέρει 
αιχμηρά άκρα σε οποιαδήποτε σημείο του και δεν θα  προκαλέσουν φθορά στα ρούχα του χρήστη ή τραυματισμό του.
Το κάθισμα να διαθέτει ανεξάρτητη έδρα – πλάτη, είναι περιστρεφόμενο, με υδραυλικό μηχανισμό, ο οποίος εξασφαλίζει συνεχή επαφή, 
υποστήριξη της πλάτης και μηχανισμό synchron για τη ρύθμιση κλίσης της πλάτης. 

 Ο χρηστής να μπορεί να ρυθμίζει την ένταση του μηχανισμού synchron (για να ταιριάζει ανάλογα με το βάρος του) με μηχανικό χειρομοχλό. 
Επίσης να μπορεί να ακινητοποιεί την καρέκλα σε οποιαδήποτε κλίση με μηχανικό μοχλό.

Βάση: Η έδρα και η πλάτη θα εδράζονται στη βάση του καθίσματος. Η βάση να είναι πεντακτινωτή, αποτελούμενη από πέντε οριζόντιες 
ισομήκεις ακτίνες,  αντοχής σε βάρος 500 κιλών, ώστε να εξασφαλίζεται πλήρως η σταθερότητα του καθίσματος, σχηματίζοντας μεταξύ τους ίσες 
γωνίες. Η βάση να κατασκευάζεται από πολυαμίδιο υψηλής ποιότητας σε μαύρο χρώμα. Στο άκρο των ακτινών να υπάρχει ειδική υποδοχή, όπου 
εμφυτεύεται ο άξονας για τις ρόδες κύλισης.

Β.5.4 ΤΕΜ.

Β.5.3 ΤΕΜ. 4 NAI

Β.5.2 ΤΕΜ. 4 NAI

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΕΩΝ

Β.5.1 ΤΕΜ. 4 NAI

Β.4.9 ΤΕΜ. 8 NAI



ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

Μηχανισμοί
Μηχανισμοί ρύθμισης του ύψους και της κλίσης του καθίσματος, των βραχιόνων, του βάθους της έδρας, να είναι εύχρηστοι και προσιτοί από τη 
στάση εργασίας χωρίς να απαιτούν άσκηση σημαντικής δύναμης από τον εργαζόμενο. 
Ρύθμιση έδρας καθ’ ύψος με έμβολο αερίου και ενεργοποίηση με μοχλό που βρίσκεται κάτω από και πλευρικά της έδρας και με δυνατότητα 
περιστροφής της έδρας κατά 360◦.

Ανύψωση: Ο μηχανισμός ρύθμισης του ύψους να αποτελείται από αυτοφερόμενο αμορτισέρ αερίου από αλουμίνιο (τηλεσκοπικής διάταξης) το 
οποίο θα κινείται μέσα σε σωλήνα διαμέτρου Φ50 εφοδιασμένο με κουζινέτο από συνθετικό υλικό υψηλής αντοχής σε τριβές. Η ενεργοποίηση 
της λειτουργίας της ανύψωσης να γίνεται με την πίεση ενός μοχλού που υπάρχει στο κάτω μέρος της έδρας, ύψος από 42,4 – 52,3cm.

Ανάκλιση: Στο κάθισμα να προσαρμόζεται μηχανισμός synchron, ρυθμιζόμενος σε 4 θέσεις, με τον οποίο επιτυγχάνεται ταυτόχρονη κίνηση 
έδρας και πλάτης μέσω μοχλού. Το κάθισμα να μπορεί να λειτουργεί είτε με κλειδωμένη την ανάκληση στην βέλτιστη για τον χρήστη γωνία, είτε 
με ελεύθερη, οπότε θα ακολουθεί το σώμα του χρήστη προσφέροντας συνεχή υποστήριξη της πλάτης, με ταυτόχρονη κίνηση της έδρας. Το 
σύστημα της ανάκλησης να διαθέτει σύστημα ελεγχόμενης δύναμης απελευθέρωσης της πλάτης, ώστε να προσφέρει προστασία από την 
απότομη επαναφορά του καθίσματος στην όρθια θέση.

Έδρα 
Πάνω στο μηχανισμό βιδώνονται με γαλβανισμένες βίδες εφοδιασμένες με οδοντωτές ροδέλες η έδρα και η πλάτη του καθίσματος. Η επιφάνεια 
της έδρας να είναι περιστρεφόμενη ελεύθερη ως προς την κατακόρυφο. Το υλικό της ως άνω επιφάνειας της έδρας είναι δερματίνη ή ύφασμα 
σε χρώμα επιλογή μας. Το ύψος και το βάθους της έδρας του καθίσματος να είναι μεταβλητό μέσω μηχανισμού. Η έδρα να έχει διαστάσεις 
46Χ53cm (βάθος Χ πλάτος).
Ο σκελετός της έδρας να είναι από θερμοπλαστικό πολυαμίδιο, εργονομικής μορφής. Επάνω στην έδρα να τοποθετείται αφρώδες καλουπωτό 
υλικό, μαλακή αφρώδη πολυουρεθάνη πάχους ≥ 40mm και ελάχιστου βάρους ≥ 40kg/ m3 που ακολουθεί το περίγραμμα του σκελετού. Η έδρα 
στο κάτω μέρος να φέρει κέλυφος πολυπροπυλενίου και έχει ειδικά διαμορφωμένες καμπυλότητες περιμετρικά έτσι ώστε να επιτυγχάνεται η 
μέγιστη εργονομία κατά την χρήση της. 
Στο κάτω μέρος της έδρας του καθίσματος να βιδώνεται με κατάλληλες βίδες μεταλλική κατασκευή από στραντζαριστή λαμαρίνα πάχους 2mm 
με νευρώσεις που συνδέει τον εσωτερικό άξονα με την έδρα. Η κατασκευή αυτή να φέρει τον βραχίονα στήριξης της πλάτης του καθίσματος, τα 
μπράτσα, τον μοχλό ρύθμισης του ύψους της έδρας και τον μηχανισμό ρύθμισης της κλίσης της πλάτης.
Η έδρα θα διαθέτει ανάκληση, ελατήριο απόσβεσης κραδασμών από βίαιο κάθισμα και ρύθμιση βάθους (slitting).

Πλάτη
Ο σκελετός της πλάτης - πλαίσιο να είναι εργονομικής μορφής κατασκευασμένο από ανθεκτικό πολυαμίδιο. Το πλαίσιο να καλύπτεται από 
διάτρητο ύφασμα υψηλής αντοχής ώστε να αποφεύγεται η εφίδρωση του χειριστή. Στην περιοχή της οσφυϊκής χώρας να υπάρχει ρυθμιζόμενο 
στήριγμα της μέσης.
Πλάτος πλάτης: ≥ 45cm, ύψος πλάτης από την τελική επιφάνεια της έδρας, ρυθμιζόμενο από 62cm μέχρι 72cm (χωρίς το προσκέφαλο).
Η πλάτη να διαθέτει ξεχωριστό προσκέφαλο, ρυθμιζόμενο και επενδυμένο από ύφασμα ή δερματίνη.

Επένδυση: Το κάθισμα να επενδύεται από δερματίνη ή ύφασμα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

Μπράτσα (Βραχίονες): Διάσταση 23,5Χ9cm. Στο κάθισμα να προσαρμόζονται μπράτσα ρυθμιζόμενα καθ’ ύψος. Το σημείο επαφής με τον χρήστη 
να ρυθμίζεται μπρος-πίσω και αποτελείται από ιδιαίτερα μαλακό υλικό μαύρου χρώματος. Τα μπράτσα είναι εργονομικά και στηρίζονται στο 
κάτω μέρος της έδρας. 
ΚΑΘΙΣΜΑ ΣΥΝ/ΣΙΑΣ
Διαστάσεων (60Χ60Χ88)
Σκελετός από χαλύβδινο σωλήνα Φ26 nickel ή βαμμένο. Η έδρα να αποτελείται από πολυαμιδιο που είναι καλυμμένο από αφρώδη καλουπωτό 
υλικό που επενδύεται με ύφασμα ή τεχνοδερμα υψηλής ποιότητας                                                                                                                                     Πλάτη 
να αποτελείται από πλαίσιο από ανθεκτικό πλαστικό και να φέρει επένδυση από διάτρητο ύφασμα.

Β.5.5 ΤΕΜ. 4 NAI

Β.5.4 ΤΕΜ. 4 NAI



ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

ΠΟΛΥΘΡΟΝΕΣ ΣΑΛΟΝΙΟΥ
ΔΙΑΣΤ 82,4Χ690Χ7510 Εξωτερικός μεταλλικός σκελετός περιμετρικά της πλάτης και των μπράτσων που να καταλήγει στα πόδια της πολυθρόνας. 
Εσωτερικά η πλάτη και η έδρα να αποτελείται από 2 κελύφη από ισχυρό πλαστικό σε σχήμα  Γ με κάλυψη από αφρώδες καλουπωτο υλικό και 
επένδυση από τεχνόδερμα ή ύφασμα. Η έδρα να καλύπτεται και με μαξιλάρια με  μαλακή διογκωμένη πολυουρεθάνη (αφρολέξ 300 
βραδυφλεγή ) πυκνότητας ≥ 40kg/m3 και πάχους 40mm,  καλυμμένες με ακρυλική βάτα. Εξωτερικά να επενδύεται με τεχνόδερμα ή ύφασμα εξ 
ολοκλήρου. Να είναι εμφανή τα μεταλλικά στοιχεία.
ΤΡΑΠΕΖΑΚΙ ΣΑΛΟΝΙΟΥ
ΔΙΑΣΤ 60Χ60Χ40 
Επιφάνεια από μελαμίνη ≥ 18mmμε κάλυψη περιμετρικά με  ΑBS 1χιλ στο ίδιο χρώμα και πόδια από μεταλλικό σκελετό.
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΕ ΠΟΡΤΕΣ 
ΔΙΑΣΤ. 90Χ045Χ2050   Όλη η δομή των  βιβλιοθηκών να αποτελείται από μελαμίνη ≥ 18mm με όλα τα εμφανή σόκορα με ABS 1 χιλ. να φέρει 2 
πόρτες  σε όλο το ύψος  της αριστερής πόρτας αρμοκάλυπτρο και  κλειδαριά σπανιολέτα . Ράφια από μελαμίνη ≥ 25mm με δυνατότητα 
τοποθέτησης ανά 32mm. Πόδια στο κάτω μέρος από ισχυρό πλαστικό με ρεγουλατόρους. 

B.6

ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟΥ
Διαστάσεων: 58Χ53/71/95,5. 

ΣΚΕΛΕΤΟΣ	
Ο σκελετός στήριξης να είναι μεταλλικός .  
Τα κατακόρυφα στοιχεία του σκελετού (πόδια) να καταλήγουν σε πέλματα για την πάκτωση του καθίσματος στο πάτωμα. Όλα τα μεταλλικά μέρη 
να είναι βαμμένα με ηλεκτροστατική βαφή φούρνου. 
			

ΕΔΡΑ – ΠΛΑΤΗ
Όλο το κάθισμα μπράτσα και το πίσω μέρος της πλάτης  να είναι από φύλλα κόντρα πλακέ  βαμμένο με οικολογικό χρώμα.
Ο σκελετός της έδρας να είναι μεταλλικός και επενδύεται από βραδύφλεκτο καλουπωτό αφρώδες υλικό αντοχής ≥ 40 Kg/m3.
Η έδρα να φέρει αθόρυβο μηχανισμό ανάκλησης με πλαστικούς οδηγούς οι οποίοι συνδέονται εσωτερικά με το σκελετό έδρασης. 
Η πλάτη να είναι από ελασματοποιημένο ξύλο 12 mm επενδεδυμένη από βραδύφλεκτο αφρώδες υλικό αντοχής ≥ 35 Kg/m3 που ακολουθεί το 
περίγραμμα του σκελετού. Τόσο η πλάτη όσο και η  έδρα να επενδύονται ολόκληρα με  ύφασμα υψηλής αντοχής με προδιαγραφές 
ακαυστότητας και μεγάλης αντοχής σε τριβές. 
Η ποιότητα, η απόχρωση και η υφή του υφάσματος της ταπετσαρίας θα επιλέγει από την Υπηρεσία, βάσει δειγματολογίου.

ΜΠΡΑΤΣΑ	
Τα μπράτσα να είναι σταθερά ανατομικής μορφής και να ικανοποιούν τις απαιτήσεις της εργονομίας. 
Τo  πάνω μέρος να είναι από μασίφ ξύλο και στο εσωτερικό του φέρει αναλόγιο με μηχανισμό antipanik.
ΠΑΝΕΛ
Διαστάσεων: 3000Χ700Χ750.  Κατασκευή από μελαμίνη ≥ 25mm ABS 1 mm περιμετρικά  σε όλα τα μέρη. Η μετόπη να είναι υπερυψωμένη της 
επιφάνειας εργασίας 10cm στο εμπρός τμήμα του πάνελ . Πόδια από το ίδιο υλικό 
ΠΟΛΥΘΡΟΝΕΣ

Β.6.3 ΤΕΜ.

Β.6.2 ΤΕΜ. 1 NAI

ΑΙΘΟΥΣΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ

Β.6.1 ΤΕΜ. 54 NAI

Β.5.8 ΤΕΜ. 12 NAI

Β.5.7 ΤΕΜ. 4 NAI

Β.5.6 ΤΕΜ. 8 NAI



ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΑ 
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Διαστάσεων( 117-127Χ068Χ048-057)
Το κάθισμα να είναι περιστροφικό με δυνατότητα περιστροφής κατά έναν πλήρη κύκλο. Να διαθέτει μηχανισμούς ρύθμισης ύψους και βάθους 
έδρας και κλίσης πλάτης. Όλοι οι μηχανισμοί να είναι απλοί κατά τη χρήση τους, η δε μυϊκή δύναμη που απαιτείται για την ενεργοποίησή τους 
να είναι ελάχιστη. Οι ρυθμίσεις ύψους έδρας και κλίσης πλάτης να μπορούν να γίνονται χωρίς να είναι υποχρεωμένος ο χρήστης να σηκωθεί από 
το κάθισμα. Η όλη κατασκευή του καθίσματος να παρουσιάζει εξαιρετική σταθερότητα και αντοχή, σε περίπτωση δε πλήρους θραύσης ενός 
τροχού να μην ανατρέπεται το κάθισμα.

Τα υποκείμενα σε καταπόνηση μέρη του καθίσματος να αντικαθίστανται εύκολα σε περίπτωση βλάβης. Το σύνολο της κατασκευής να μην φέρει 
αιχμηρά άκρα σε οποιαδήποτε σημείο του και δεν θα  προκαλέσουν φθορά στα ρούχα του χρήστη ή τραυματισμό του.
Το κάθισμα να διαθέτει ανεξάρτητη έδρα – πλάτη, είναι περιστρεφόμενο, με υδραυλικό μηχανισμό, ο οποίος εξασφαλίζει συνεχή επαφή, 
υποστήριξη της πλάτης και μηχανισμό synchron για τη ρύθμιση κλίσης της πλάτης. 

 Ο χρηστής να μπορεί να ρυθμίζει την ένταση του μηχανισμού synchron (για να ταιριάζει ανάλογα με το βάρος του) με μηχανικό χειρομοχλό. 
Επίσης να μπορεί να ακινητοποιεί την καρέκλα σε οποιαδήποτε κλίση με μηχανικό μοχλό.

Βάση: Η έδρα και η πλάτη θα εδράζονται στη βάση του καθίσματος. Η βάση να είναι πεντακτινωτή, αποτελούμενη από πέντε οριζόντιες 
ισομήκεις ακτίνες,  αντοχής σε βάρος 500 κιλών, ώστε να εξασφαλίζεται πλήρως η σταθερότητα του καθίσματος, σχηματίζοντας μεταξύ τους ίσες 
γωνίες. Η βάση να κατασκευάζεται από πολυαμίδιο υψηλής ποιότητας σε μαύρο χρώμα. Στο άκρο των ακτινών να υπάρχει ειδική υποδοχή, όπου 
εμφυτεύεται ο άξονας για τις ρόδες κύλισης.

Μηχανισμοί
Μηχανισμοί ρύθμισης του ύψους και της κλίσης του καθίσματος, των βραχιόνων, του βάθους της έδρας, να είναι εύχρηστοι και προσιτοί από τη 
στάση εργασίας χωρίς να απαιτούν άσκηση σημαντικής δύναμης από τον εργαζόμενο. 
Ρύθμιση έδρας καθ’ ύψος με έμβολο αερίου και ενεργοποίηση με μοχλό που βρίσκεται κάτω από και πλευρικά της έδρας και με δυνατότητα 
περιστροφής της έδρας κατά 360◦.

Ανύψωση: Ο μηχανισμός ρύθμισης του ύψους να αποτελείται από αυτοφερόμενο αμορτισέρ αερίου από αλουμίνιο (τηλεσκοπικής διάταξης) το 
οποίο θα κινείται μέσα σε σωλήνα διαμέτρου Φ50 εφοδιασμένο με κουζινέτο από συνθετικό υλικό υψηλής αντοχής σε τριβές. Η ενεργοποίηση 
της λειτουργίας της ανύψωσης να γίνεται με την πίεση ενός μοχλού που υπάρχει στο κάτω μέρος της έδρας, ύψος από 42,4 – 52,3cm.

Ανάκλιση: Στο κάθισμα να προσαρμόζεται μηχανισμός synchron, ρυθμιζόμενος σε 4 θέσεις, με τον οποίο επιτυγχάνεται ταυτόχρονη κίνηση 
έδρας και πλάτης μέσω μοχλού. Το κάθισμα να μπορεί να λειτουργεί είτε με κλειδωμένη την ανάκληση στην βέλτιστη για τον χρήστη γωνία, είτε 
με ελεύθερη, οπότε θα ακολουθεί το σώμα του χρήστη προσφέροντας συνεχή υποστήριξη της πλάτης, με ταυτόχρονη κίνηση της έδρας. Το 
σύστημα της ανάκλησης να διαθέτει σύστημα ελεγχόμενης δύναμης απελευθέρωσης της πλάτης, ώστε να προσφέρει προστασία από την 
απότομη επαναφορά του καθίσματος στην όρθια θέση.

Β.6.3 ΤΕΜ. 3 NAI



ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

Έδρα 
Πάνω στο μηχανισμό βιδώνονται με γαλβανισμένες βίδες εφοδιασμένες με οδοντωτές ροδέλες η έδρα και η πλάτη του καθίσματος. Η επιφάνεια 
της έδρας να είναι περιστρεφόμενη ελεύθερη ως προς την κατακόρυφο. Το υλικό της ως άνω επιφάνειας της έδρας είναι δερματίνη ή ύφασμα 
σε χρώμα επιλογή μας. Το ύψος και το βάθους της έδρας του καθίσματος να είναι μεταβλητό μέσω μηχανισμού. Η έδρα να έχει διαστάσεις 
46Χ53cm (βάθος Χ πλάτος).
Ο σκελετός της έδρας να είναι από θερμοπλαστικό πολυαμίδιο, εργονομικής μορφής. Επάνω στην έδρα να τοποθετείται αφρώδες καλουπωτό 
υλικό, μαλακή αφρώδη πολυουρεθάνη πάχους ≥ 40mm και ελάχιστου βάρους ≥ 40kg/ m3 που ακολουθεί το περίγραμμα του σκελετού. Η έδρα 
στο κάτω μέρος να φέρει κέλυφος πολυπροπυλενίου και έχει ειδικά διαμορφωμένες καμπυλότητες περιμετρικά έτσι ώστε να επιτυγχάνεται η 
μέγιστη εργονομία κατά την χρήση της. 
Στο κάτω μέρος της έδρας του καθίσματος να βιδώνεται με κατάλληλες βίδες μεταλλική κατασκευή από στραντζαριστή λαμαρίνα πάχους 2mm 
με νευρώσεις που συνδέει τον εσωτερικό άξονα με την έδρα. Η κατασκευή αυτή να φέρει τον βραχίονα στήριξης της πλάτης του καθίσματος, τα 
μπράτσα, τον μοχλό ρύθμισης του ύψους της έδρας και τον μηχανισμό ρύθμισης της κλίσης της πλάτης.
Η έδρα θα διαθέτει ανάκληση, ελατήριο απόσβεσης κραδασμών από βίαιο κάθισμα και ρύθμιση βάθους (slitting).

Πλάτη
Ο σκελετός της πλάτης - πλαίσιο να είναι εργονομικής μορφής κατασκευασμένο από ανθεκτικό πολυαμίδιο. Το πλαίσιο να καλύπτεται από 
διάτρητο ύφασμα υψηλής αντοχής ώστε να αποφεύγεται η εφίδρωση του χειριστή. Στην περιοχή της οσφυϊκής χώρας να υπάρχει ρυθμιζόμενο 
στήριγμα της μέσης.
Πλάτος πλάτης: ≥ 45cm, ύψος πλάτης από την τελική επιφάνεια της έδρας, ρυθμιζόμενο από 62cm μέχρι 72cm (χωρίς το προσκέφαλο).
Η πλάτη να διαθέτει ξεχωριστό προσκέφαλο, ρυθμιζόμενο και επενδυμένο από ύφασμα ή δερματίνη.

Επένδυση: Το κάθισμα να επενδύεται από δερματίνη ή ύφασμα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

Μπράτσα (Βραχίονες): Διάσταση 23,5Χ9cm. Στο κάθισμα να προσαρμόζονται μπράτσα ρυθμιζόμενα καθ’ ύψος. Το σημείο επαφής με τον χρήστη 
να ρυθμίζεται μπρος-πίσω και αποτελείται από ιδιαίτερα μαλακό υλικό μαύρου χρώματος. Τα μπράτσα είναι εργονομικά και στηρίζονται στο 
κάτω μέρος της έδρας. 
ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Διαστάσεων 3200Χ1400Χ075
Επιφάνεια από μελαμίνη ≥ 25mm ABS 1 mm περιμετρικά μονοκόμματη επιφάνεια, στο κέντρο της επιφάνειας υπάρχει διπλό σετ για παροχή 
ρεύματος και data. Σκελετός και πόδια μεταλλικός  από  μορφοσωληνα 70Χ30 κλειστό στο κάτω μέρος με επεξεργασία nickel. 
ΠΟΛΥΘΡΟΝΕΣ ΓΙΑ ΤΡΑΠ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Διαστάσεων( 70Χ70Χ98Χ108)
Εσωτερικά :ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από υψισυχνο κόντρα πλακέ το οποίο καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ 4cm σε όλα τα 
μέρη . Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες  από τεχνόδερμα  Α΄ ποιότητας σε χρωματισμό της επιλογής μας .                                                                                                                                                        
Βάση :Πεντακτινωτη τροχήλατη νίκελ  Μηχανισμός: ανάκλησης 5(πέντε) θέσεων με antisock  

B.7

ΤΡΑΠΕΖΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Διαστάσεων 8000Χ1800Χ0750
Επιφάνεια από μελαμίνη ≥ 25mm ABS 1 mm περιμετρικά  μονοκόμματη επιφάνεια, στο κέντρο της επιφάνειας υπάρχει διπλό σετ για παροχή 
ρεύματος και data.Σκελετός και πόδια μεταλλικός  από  μορφοσωληνα 70Χ30 κλειστό στο κάτω μέρος με επεξεργασία nickel. 
ΠΟΛΥΘΡΟΝΕΣ
Εσωτερικά :ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από μέταλλο το οποίο να καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ 5cm σε όλα τα μέρη .  Βάση 
5 ακτινών τροχήλατη με δυνατότητα ρύθμισης ανύψωσης και περιστροφής.                                                                                                                                                                                 
Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες  από πιστοποιημένο ύφασμα –Δερματίνη πιστοποιημένη ΕΝ 1335                                                                                                                                                        

B.8 ΓΡΑΦΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΔΙΕ/ΝΤΩΝ

Β.7.2 ΤΕΜ. 20 NAI

ΑΙΘΟΥΣΑ

Β.7.1 ΤΕΜ. 1 NAI

Β.6.5 ΤΕΜ. 24 NAI

Β.6.4 ΤΕΜ. 2 NAI

Β.6.3 ΤΕΜ.
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ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΜΕ ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ
Διαστάσεων: ΓΡΑΦΕΙΟ 200X100X72,9.                                                                                                                                                                                         
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ 107Χ55Χ58                                                                                                                                                                                                                              
ΓΡΑΦΕΙΟ: Άνω μέρος να αποτελείται από μοριοσανίδα ≥ 38mm μελαμίνη με κάλυψη περιμετρικά με ABS 1χιλ στο ίδιο χρώμα. Ο σκελετός του 
γραφείου να  αποτελείται από πλαίσιο μορφοσωλήνα 80Χ20. Όλος ο σκελετός (πλαίσιο και πόδια) να είναι απο μέταλλο ηλεκτροστατικά 
βαμμένο.                                                                                                                                                     
ΔΙΚΤΙΟ ΚΑΛΩΔΙΩΝ:  ΝΑ φέρει κουτί με kit ηλεκτροδότησής  220data όλη η καλωδίωση τρέχει σε κανάλια στο κάτω μέρος του γραφείου.                                                                                                                                    
ΜΕΤΟΠΗ: Μοριοσανίδα ≥ 18 χιλ. όμοια με απόχρωση του γραφείου εξαρτήματα αναρτήσεως από αλουμίνιο.
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ: Όλη η δομή να αποτελείται από μοριοσανίδα ≥ 18mm με κάλυψη περιμετρικά με ABS 4χιλ στο ίδιο χρώμα. Κάθε βοηθητικό να  
φέρει 3συρτάρια ,ανοιχτή στήλη με 1 ράφι και κλειστή στήλη με πόρτα όλα φέρουν κλειδαριά και χερούλια. Η κατασκευή στο κάτω μέρος να 
φέρει ρόδες με φρένο.        
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ ΔΙΕΥ/ΝΤΟΥ
Διαστάσεων( 117-127Χ068Χ048-057)
Εσωτερικά :ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από υψισυχνο κόντρα πλακέ το οποίο να καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ 
βραδυφλεγή 
Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες  από τεχνόδερμα  Α΄ ποιότητας σε χρωματισμό της επιλογής μας .        
Βάση: Μηχανισμός Ανάκλησης 5 στάσεων(+5ο -16ο )ρυθμιζόμενη πίεση ανάκλησής(ANTISOCK)                                                                                                                                                                                                           
Αστερία: 5 ακτινωτή βάση
Μπράτσα: από αλουμίνιο 
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΣΥΝ/ΣΙΑΣ
Διαστάσεων (72,5Χ72,5Χ97)
Εσωτερικά: ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από υψισυχνο κόντρα πλακέ το οποίο να καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ 
βραδυφλεγή 
 Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλ8ες τις επιφάνειες  από τεχνόδερμα  Α΄ ποιότητας σε χρωματισμό της επιλογής μας.                                                                                                                                                         
Βάση: σε σχήμα S με ενσωματωμένα μπράτσα σε nickel 
ΚΑΝΑΠΕ 2ΘΕΣΙΟ
Διαστάσεων( 175Χ080Χ080)
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΑ – ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
Ο  σκελετός του καναπέ va είναι κατασκευασμένος από μασίφ ξύλο οξιάς ≥ 4cm, ειδικό για καθίσματα, με εσωτερικές ενώσεις από κόντρα 
πλακέ. Τα μπράτσα να αποτελούν συνεχεία της πλάτης, να είναι ανατομικής  μορφής  και  ικανοποιούν τις απαιτήσεις της εργονομίας. Οι 
ελαστικοί ιμάντες στο εσωτερικό να είναι πλεγμένοι σε σχήμα σταυρού, υψηλής αντοχής, ώστε να προσφέρουν μακροχρόνια άνεση στο 
κάθισμα. 

Ταπετσαρία καθίσματος : Η επένδυση  του καναπέ  εσωτερικά έδρας και πλάτης να γίνεται με μαλακή διογκωμένη πολυουρεθάνη (αφρολέξ 300 
βραδυφλεγή  πιστοπ. REACE) πυκνότητας ≥ 40kg/m3 και πάχους 40mm,  καλυμμένες με ακρυλική βάτα. Εξωτερικά να επενδύεται με τεχνόδερμα 
εξ ολοκλήρου

Η κατασκευή να μην έχει αιχμηρά άκρα σε οποιοδήποτε σημείο του που να μπορούν να προκαλέσουν τραυματισμό ή φθορά στα ρούχα του 
χρήστη .

Τα πόδια του καναπέ είναι αλουμινίου 10cm.

Το σύνολο των καθισμάτων να καλύπτονται από πιστοποιητικά ποιότητας 
Χρωματισμός τεχνοδέρματος επιλογή της Υπηρεσίας μας
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΕ ΠΟΡΤΕΣ

Β.8.5 ΤΕΜ.

Β.8.4 ΤΕΜ. 5 NAI

Β.8.3 ΤΕΜ. 10 NAI

Β.8.2 ΤΕΜ. 5 NAI

Β.8.1 ΤΕΜ. 5 NAI
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ΔΙΑΣΤ. 90Χ045Χ2050   Όλη η δομή των  βιβλιοθηκών να αποτελείται από μελαμίνη ≥ 18mm με όλα τα εμφανή σόκορα με ABS 1 χιλ. Να φέρει 2 
πόρτες  σε όλο το ύψος  της αριστερής πόρτας αρμοκάλυπτρο και  κλειδαριά σπανιολέτα . Ράφια από μελαμίνη ≥ 25mm με δυνατότητα 
τοποθέτησης ανά 32mm Πόδια στο κάτω μέρος από ισχυρό πλαστικό με ρεγουλατόρους. 
ΕΡΜΑΡΙΑ ΜΕ 4 ΠΟΡΤΕΣ 
ΕΡΜΑΡΙΑ ΔΙΑΣΤ. 180Χ046Χ080 
Όλη η δομή των  βιβλιοθηκών να αποτελείται από μελαμίνη ≥ 18mm με όλα τα εμφανή σόκορα με ABS 1 χιλ. Ράφια από μελαμίνη ≥ 25mm με 
δυνατότητα τοποθέτησης ανα 32mm.Πόδια στο κάτω μέρος από ισχυρό πλαστικό με ρεγουλατόρους. Σε όλες τις αριστερές πόρτες να φέρει 
αντίκρισμά σε όλο το μήκος
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑΚΙΑ 

Διαστάσεων (060Χ060Χ090)
Εσωτερικά :ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από μέταλλο το οποίο να καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ ≥ 4cm σε όλα τα μέρη .                                                                                                                                      
Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες  από τεχνόδερμα  σεχρωματισμό της επιλογής σας.                                                                                                                                                      

TRAPEZAKIA

Διαστάσεων :60Χ60Χ48.Κατασκευή όμοια με γραφείου.
B.9

ΓΡΑΦΕΙΑ  ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΠΟΔΙ 
180Χ80Χ75 ΓΡΑΦΕΙΟ: Άνω μέρος να αποτελείται από μελαμινικό υλικό πάχους ≥ 25mm  εσωτερικά από  μοριοσανίδα Ε-1 με κάλυψη περιμετρικά 
με ΑBS 2χιλ στο ίδιο χρώμα και δυνατότητα τοποθέτησης τάπας καλωδίων με διάμετρο Φ80 . Ο σκελετός του γραφείου να αποτελείται από 
πόδια σε σχήμα κλειστού Π και κάτω μέρους από μορφοσωλήνα τραπεζοειδούς διατομής (πεντάγωνο) ≥ 2mm πάχους, βαμμένο ηλεκτροστατικά 
σε RAL της επιλογής μας. Τα πόδια να φέρουν στο κάτω μέρος ρεγουλατόρους. Στις άνω δύο πλευρές των ποδιών να τοποθετούνται δοκοί 
50Χ15Χ1,5 ηλεκτροστατικά βαμμένοι. Στις 2 πλευρές να υπάρχουν ειδικά ατσάλινα εξαρτήματα πάχους ≥ 2mm με 4 οπές για τη σύνδεση των 
δοκών με τα πόδια του γραφείου. Να υπάρχει ενσωματωμένο κανάλι καλωδίων.                                                                                                                                                
ΜΕΤΟΠΗ: Όλα τα γραφεία να φέρουν ανάλογου μήκους μετόπες από μελαμίνη ≥ 18 χιλ. με κάλυψη περιμετρικά με  ΑBS 1χιλ στο ίδιο χρώμα 
όμοια με απόχρωση του γραφείου και εξαρτήματα αναρτήσεως από μέταλλο.
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙΑ
120Χ60Χ75  ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ: Aναρτώμενο η επιφάνεια να αποτελείται από μελαμίνη ≥ 25mm με κάλυψη περιμετρικά με ABS 1χιλ στο ίδιο χρώμα. 
Κάθε βοηθητικό να φέρει  συρταριερα   με 3συρταρια + μολυβοθήκη η οποία να είναι εφαπτόμενη στο βοηθητικό με 4 διακοσμητικά στηρίγματα 
.                                                                                                                                                                                                                                                                                  

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΕ ΠΟΡΤΕΣ
ΔΙΑΣΤ. 90Χ045Χ2050 Όλη η δομή των  βιβλιοθηκών να αποτελείται από μελαμίνη ≥18mm με όλα τα εμφανή σόκορα με ABS 1 χιλ. Να φέρει 2 
πόρτες,  σε όλο το ύψος  της αριστερής πόρτας αρμοκάλυπτρο και  κλειδαριά σπανιολέτα. Ράφια από μελαμίνη ≥ 25mm με δυνατότητα 
τοποθέτησης ανά 32mm. Πόδια στο κάτω μέρος από ισχυρό πλαστικό με ρεγουλατόρους.                                                                                                                              
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΣΑΛΟΝΙΟΥ
Διαστάσεων (60Χ60Χ88)
Σκελετός από χαλύβδινο σωλήνα Φ26 nickel ή βαμμένο, Έδρα να αποτελείται από πολυαμιδιο που είναι καλυμμένο από αφρώδη καλουπωτό 
υλικό που επενδύεται με ύφασμα ή τεχνοδερμα υψηλής ποιότητας. Η πλάτη να αποτελείται από πλαίσιο από ανθεκτικό πλαστικό και φέρει 
επένδυση  από διάτρητο ύφασμα.
ΠΟΛΥΘΡΟΝΕΣ ΤΡΟΧΗΛΑΤΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΜ 

Β.9.4 ΤΕΜ. 12 NAI

Β.9.3 ΤΕΜ. 18 NAI

Β.9.5 ΤΕΜ.

Β.9.2 ΤΕΜ. 6 NAI

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΓΕΝΙΚΩΝ ΔΙΕ/ΝΤΩΝ & ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

Β.9.1 ΤΕΜ. 6 NAI

Β.8.8 ΤΕΜ. 5 NAI

Β.8.7 ΤΕΜ. 10 NAI

Β.8.6 ΤΕΜ. 5 NAI

Β.8.5 ΤΕΜ. 10 NAI
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Διαστάσεων( 117-127Χ068Χ048-057)
Το κάθισμα να είναι περιστροφικό με δυνατότητα περιστροφής κατά έναν πλήρη κύκλο. Να διαθέτει μηχανισμούς ρύθμισης ύψους και βάθους 
έδρας και κλίσης πλάτης. Όλοι οι μηχανισμοί να είναι απλοί κατά τη χρήση τους, η δε μυϊκή δύναμη που απαιτείται για την ενεργοποίησή τους 
να είναι ελάχιστη. Οι ρυθμίσεις ύψους έδρας και κλίσης πλάτης να μπορούν να γίνονται χωρίς να είναι υποχρεωμένος ο χρήστης να σηκωθεί από 
το κάθισμα. Η όλη κατασκευή του καθίσματος να παρουσιάζει εξαιρετική σταθερότητα και αντοχή, σε περίπτωση δε πλήρους θραύσης ενός 
τροχού να μην ανατρέπεται το κάθισμα.

Τα υποκείμενα σε καταπόνηση μέρη του καθίσματος να αντικαθίστανται εύκολα σε περίπτωση βλάβης. Το σύνολο της κατασκευής να μην φέρει 
αιχμηρά άκρα σε οποιαδήποτε σημείο του και δεν θα  προκαλέσουν φθορά στα ρούχα του χρήστη ή τραυματισμό του.
Το κάθισμα να διαθέτει ανεξάρτητη έδρα – πλάτη, είναι περιστρεφόμενο, με υδραυλικό μηχανισμό, ο οποίος εξασφαλίζει συνεχή επαφή, 
υποστήριξη της πλάτης και μηχανισμό synchron για τη ρύθμιση κλίσης της πλάτης. 

 Ο χρηστής να μπορεί να ρυθμίζει την ένταση του μηχανισμού synchron (για να ταιριάζει ανάλογα με το βάρος του) με μηχανικό χειρομοχλό. 
Επίσης να μπορεί να ακινητοποιεί την καρέκλα σε οποιαδήποτε κλίση με μηχανικό μοχλό.

Βάση: Η έδρα και η πλάτη θα εδράζονται στη βάση του καθίσματος. Η βάση να είναι πεντακτινωτή, αποτελούμενη από πέντε οριζόντιες 
ισομήκεις ακτίνες,  αντοχής σε βάρος 500 κιλών, ώστε να εξασφαλίζεται πλήρως η σταθερότητα του καθίσματος, σχηματίζοντας μεταξύ τους ίσες 
γωνίες. Η βάση να κατασκευάζεται από πολυαμίδιο υψηλής ποιότητας σε μαύρο χρώμα. Στο άκρο των ακτινών να υπάρχει ειδική υποδοχή, όπου 
εμφυτεύεται ο άξονας για τις ρόδες κύλισης.

Μηχανισμοί
Μηχανισμοί ρύθμισης του ύψους και της κλίσης του καθίσματος, των βραχιόνων, του βάθους της έδρας, να είναι εύχρηστοι και προσιτοί από τη 
στάση εργασίας χωρίς να απαιτούν άσκηση σημαντικής δύναμης από τον εργαζόμενο. 
Ρύθμιση έδρας καθ’ ύψος με έμβολο αερίου και ενεργοποίηση με μοχλό που βρίσκεται κάτω από και πλευρικά της έδρας και με δυνατότητα 
περιστροφής της έδρας κατά 360◦.

Ανύψωση: Ο μηχανισμός ρύθμισης του ύψους να αποτελείται από αυτοφερόμενο αμορτισέρ αερίου από αλουμίνιο (τηλεσκοπικής διάταξης) το 
οποίο θα κινείται μέσα σε σωλήνα διαμέτρου Φ50 εφοδιασμένο με κουζινέτο από συνθετικό υλικό υψηλής αντοχής σε τριβές. Η ενεργοποίηση 
της λειτουργίας της ανύψωσης να γίνεται με την πίεση ενός μοχλού που υπάρχει στο κάτω μέρος της έδρας, ύψος από 42,4 – 52,3cm.

Ανάκλιση: Στο κάθισμα να προσαρμόζεται μηχανισμός synchron, ρυθμιζόμενος σε 4 θέσεις, με τον οποίο επιτυγχάνεται ταυτόχρονη κίνηση 
έδρας και πλάτης μέσω μοχλού. Το κάθισμα να μπορεί να λειτουργεί είτε με κλειδωμένη την ανάκληση στην βέλτιστη για τον χρήστη γωνία, είτε 
με ελεύθερη, οπότε θα ακολουθεί το σώμα του χρήστη προσφέροντας συνεχή υποστήριξη της πλάτης, με ταυτόχρονη κίνηση της έδρας. Το 
σύστημα της ανάκλησης να διαθέτει σύστημα ελεγχόμενης δύναμης απελευθέρωσης της πλάτης, ώστε να προσφέρει προστασία από την 
απότομη επαναφορά του καθίσματος στην όρθια θέση.

Β.9.5 ΤΕΜ. 6 NAI



ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

Έδρα 
Πάνω στο μηχανισμό βιδώνονται με γαλβανισμένες βίδες εφοδιασμένες με οδοντωτές ροδέλες η έδρα και η πλάτη του καθίσματος. Η επιφάνεια 
της έδρας να είναι περιστρεφόμενη ελεύθερη ως προς την κατακόρυφο. Το υλικό της ως άνω επιφάνειας της έδρας είναι δερματίνη ή ύφασμα 
σε χρώμα επιλογή μας. Το ύψος και το βάθους της έδρας του καθίσματος να είναι μεταβλητό μέσω μηχανισμού. Η έδρα να έχει διαστάσεις 
46Χ53cm (βάθος Χ πλάτος).
Ο σκελετός της έδρας να είναι από θερμοπλαστικό πολυαμίδιο, εργονομικής μορφής. Επάνω στην έδρα να τοποθετείται αφρώδες καλουπωτό 
υλικό, μαλακή αφρώδη πολυουρεθάνη πάχους ≥ 40mm και ελάχιστου βάρους ≥ 40kg/ m3 που ακολουθεί το περίγραμμα του σκελετού. Η έδρα 
στο κάτω μέρος να φέρει κέλυφος πολυπροπυλενίου και έχει ειδικά διαμορφωμένες καμπυλότητες περιμετρικά έτσι ώστε να επιτυγχάνεται η 
μέγιστη εργονομία κατά την χρήση της. 
Στο κάτω μέρος της έδρας του καθίσματος να βιδώνεται με κατάλληλες βίδες μεταλλική κατασκευή από στραντζαριστή λαμαρίνα πάχους 2mm 
με νευρώσεις που συνδέει τον εσωτερικό άξονα με την έδρα. Η κατασκευή αυτή να φέρει τον βραχίονα στήριξης της πλάτης του καθίσματος, τα 
μπράτσα, τον μοχλό ρύθμισης του ύψους της έδρας και τον μηχανισμό ρύθμισης της κλίσης της πλάτης.
Η έδρα θα διαθέτει ανάκληση, ελατήριο απόσβεσης κραδασμών από βίαιο κάθισμα και ρύθμιση βάθους (slitting).

Πλάτη
Ο σκελετός της πλάτης - πλαίσιο να είναι εργονομικής μορφής κατασκευασμένο από ανθεκτικό πολυαμίδιο. Το πλαίσιο να καλύπτεται από 
διάτρητο ύφασμα υψηλής αντοχής ώστε να αποφεύγεται η εφίδρωση του χειριστή. Στην περιοχή της οσφυϊκής χώρας να υπάρχει ρυθμιζόμενο 
στήριγμα της μέσης.
Πλάτος πλάτης: ≥ 45cm, ύψος πλάτης από την τελική επιφάνεια της έδρας, ρυθμιζόμενο από 62cm μέχρι 72cm (χωρίς το προσκέφαλο).
Η πλάτη να διαθέτει ξεχωριστό προσκέφαλο, ρυθμιζόμενο και επενδυμένο από ύφασμα ή δερματίνη.

Επένδυση: Το κάθισμα να επενδύεται από δερματίνη ή ύφασμα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

Μπράτσα (Βραχίονες): Διάσταση 23,5Χ9cm. Στο κάθισμα να προσαρμόζονται μπράτσα ρυθμιζόμενα καθ’ ύψος. Το σημείο επαφής με τον χρήστη 
να ρυθμίζεται μπρος-πίσω και αποτελείται από ιδιαίτερα μαλακό υλικό μαύρου χρώματος. Τα μπράτσα είναι εργονομικά και στηρίζονται στο 
κάτω μέρος της έδρας. 
ΤΡΑΠΕΖΑΚΙ
ΔΙΑΣΤ 60Χ60Χ40
Επιφάνεια από μελαμίνη ≥ 18mmμε κάλυψη περιμετρικά με  ΑBS 1χιλ στο ίδιο χρώμα και πόδια από μεταλλικό σκελετό.

B.10

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΕ ΓΩΝΙΑ
180Χ80Χ75 ΓΡΑΦΕΙΟ: Άνω μέρος να αποτελείται από μελαμινικό υλικό πάχους ≥ 25mm  εσωτερικά από  μοριοσανίδα Ε-1 με κάλυψη περιμετρικά 
με  ΑBS 2χιλ στο ίδιο χρώμα και δυνατότητα τοποθέτησης τάπας καλωδίων με διάμετρο Φ80 . Ο σκελετός του γραφείου να αποτελείται από 
πόδια σε σχήμα κλειστού Π και κάτω μέρους από μορφοσωλήνα τραπεζοειδούς διατομής (πεντάγωνο) ≥ 2mm πάχους, βαμμένο ηλεκτροστατικά 
σε RAL της επιλογής μας. Τα πόδια να φέρουν στο κάτω μέρος ρεγουλατόρους. Στις άνω δύο πλευρές των ποδιών να τοποθετούνται δοκοί 
50Χ15Χ1,5 ηλεκτροστατικά βαμμένοι. Στις 2 πλευρές να υπάρχουν ειδικά ατσάλινα εξαρτήματα πάχους ≥ 2mm με 4 οπές για τη σύνδεση των 
δοκών με τα πόδια του γραφείου. Να υπάρχει ενσωματωμένο κανάλι καλωδίων.                                                                                                                                                
ΜΕΤΟΠΗ: Όλα τα γραφεία να φέρουν ανάλογου μήκους μετόπες από μελαμίνη ≥ 18 χιλ. με κάλυψη περιμετρικά με  ΑBS 1χιλ στο ίδιο χρώμα 
όμοια με απόχρωση του γραφείου και εξαρτήματα αναρτήσεως από μέταλλο.
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙΕΡΑ

120Χ60Χ75 ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ : Aναρτώμενο η επιφάνεια να αποτελείται από μελαμίνη ≥ 25mm με κάλυψη περιμετρικά με ABS 1χιλ στο ίδιο χρώμα. 
Κάθε βοηθητικό να φέρει συρταριερα με 3συρταρια + μολυβοθήκη η οποία να είναι εφαπτόμενη στο βοηθητικό με 4 διακοσμητικά στηρίγματα.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ ΜΜ

Β.10.3 ΤΕΜ.

Β.10.2 ΤΕΜ. 4 NAI

Β.10.1 ΤΕΜ. 4 NAI

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Β.9.6 ΤΕΜ. 6 NAI

Β.9.5 ΤΕΜ.



ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

Διαστάσεων( 117-127Χ068Χ048-057)
Το κάθισμα να είναι περιστροφικό με δυνατότητα περιστροφής κατά έναν πλήρη κύκλο. Να διαθέτει μηχανισμούς ρύθμισης ύψους και βάθους 
έδρας και κλίσης πλάτης. Όλοι οι μηχανισμοί να είναι απλοί κατά τη χρήση τους, η δε μυϊκή δύναμη που απαιτείται για την ενεργοποίησή τους 
να είναι ελάχιστη. Οι ρυθμίσεις ύψους έδρας και κλίσης πλάτης να μπορούν να γίνονται χωρίς να είναι υποχρεωμένος ο χρήστης να σηκωθεί από 
το κάθισμα. Η όλη κατασκευή του καθίσματος να παρουσιάζει εξαιρετική σταθερότητα και αντοχή, σε περίπτωση δε πλήρους θραύσης ενός 
τροχού να μην ανατρέπεται το κάθισμα.

Τα υποκείμενα σε καταπόνηση μέρη του καθίσματος να αντικαθίστανται εύκολα σε περίπτωση βλάβης. Το σύνολο της κατασκευής να μην φέρει 
αιχμηρά άκρα σε οποιαδήποτε σημείο του και δεν θα  προκαλέσουν φθορά στα ρούχα του χρήστη ή τραυματισμό του.
Το κάθισμα να διαθέτει ανεξάρτητη έδρα – πλάτη, είναι περιστρεφόμενο, με υδραυλικό μηχανισμό, ο οποίος εξασφαλίζει συνεχή επαφή, 
υποστήριξη της πλάτης και μηχανισμό synchron για τη ρύθμιση κλίσης της πλάτης. 

 Ο χρηστής να μπορεί να ρυθμίζει την ένταση του μηχανισμού synchron (για να ταιριάζει ανάλογα με το βάρος του) με μηχανικό χειρομοχλό. 
Επίσης να μπορεί να ακινητοποιεί την καρέκλα σε οποιαδήποτε κλίση με μηχανικό μοχλό.

Βάση: Η έδρα και η πλάτη θα εδράζονται στη βάση του καθίσματος. Η βάση να είναι πεντακτινωτή, αποτελούμενη από πέντε οριζόντιες 
ισομήκεις ακτίνες,  αντοχής σε βάρος 500 κιλών, ώστε να εξασφαλίζεται πλήρως η σταθερότητα του καθίσματος, σχηματίζοντας μεταξύ τους ίσες 
γωνίες. Η βάση να κατασκευάζεται από πολυαμίδιο υψηλής ποιότητας σε μαύρο χρώμα. Στο άκρο των ακτινών να υπάρχει ειδική υποδοχή, όπου 
εμφυτεύεται ο άξονας για τις ρόδες κύλισης.

Μηχανισμοί
Μηχανισμοί ρύθμισης του ύψους και της κλίσης του καθίσματος, των βραχιόνων, του βάθους της έδρας, να είναι εύχρηστοι και προσιτοί από τη 
στάση εργασίας χωρίς να απαιτούν άσκηση σημαντικής δύναμης από τον εργαζόμενο. 
Ρύθμιση έδρας καθ’ ύψος με έμβολο αερίου και ενεργοποίηση με μοχλό που βρίσκεται κάτω από και πλευρικά της έδρας και με δυνατότητα 
περιστροφής της έδρας κατά 360◦.

Ανύψωση: Ο μηχανισμός ρύθμισης του ύψους να αποτελείται από αυτοφερόμενο αμορτισέρ αερίου από αλουμίνιο (τηλεσκοπικής διάταξης) το 
οποίο θα κινείται μέσα σε σωλήνα διαμέτρου Φ50 εφοδιασμένο με κουζινέτο από συνθετικό υλικό υψηλής αντοχής σε τριβές. Η ενεργοποίηση 
της λειτουργίας της ανύψωσης να γίνεται με την πίεση ενός μοχλού που υπάρχει στο κάτω μέρος της έδρας, ύψος από 42,4 – 52,3cm.

Ανάκλιση: Στο κάθισμα να προσαρμόζεται μηχανισμός synchron, ρυθμιζόμενος σε 4 θέσεις, με τον οποίο επιτυγχάνεται ταυτόχρονη κίνηση 
έδρας και πλάτης μέσω μοχλού. Το κάθισμα να μπορεί να λειτουργεί είτε με κλειδωμένη την ανάκληση στην βέλτιστη για τον χρήστη γωνία, είτε 
με ελεύθερη, οπότε θα ακολουθεί το σώμα του χρήστη προσφέροντας συνεχή υποστήριξη της πλάτης, με ταυτόχρονη κίνηση της έδρας. Το 
σύστημα της ανάκλησης να διαθέτει σύστημα ελεγχόμενης δύναμης απελευθέρωσης της πλάτης, ώστε να προσφέρει προστασία από την 
απότομη επαναφορά του καθίσματος στην όρθια θέση.

Β.10.3 ΤΕΜ. 4 NAI



ΚΩΔΙΚΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ

Έδρα 
Πάνω στο μηχανισμό βιδώνονται με γαλβανισμένες βίδες εφοδιασμένες με οδοντωτές ροδέλες η έδρα και η πλάτη του καθίσματος. Η επιφάνεια 
της έδρας να είναι περιστρεφόμενη ελεύθερη ως προς την κατακόρυφο. Το υλικό της ως άνω επιφάνειας της έδρας είναι δερματίνη ή ύφασμα 
σε χρώμα επιλογή μας. Το ύψος και το βάθους της έδρας του καθίσματος να είναι μεταβλητό μέσω μηχανισμού. Η έδρα να έχει διαστάσεις 
46Χ53cm (βάθος Χ πλάτος).
Ο σκελετός της έδρας να είναι από θερμοπλαστικό πολυαμίδιο, εργονομικής μορφής. Επάνω στην έδρα να τοποθετείται αφρώδες καλουπωτό 
υλικό, μαλακή αφρώδη πολυουρεθάνη πάχους ≥ 40mm και ελάχιστου βάρους ≥ 40kg/ m3 που ακολουθεί το περίγραμμα του σκελετού. Η έδρα 
στο κάτω μέρος να φέρει κέλυφος πολυπροπυλενίου και έχει ειδικά διαμορφωμένες καμπυλότητες περιμετρικά έτσι ώστε να επιτυγχάνεται η 
μέγιστη εργονομία κατά την χρήση της. 
Στο κάτω μέρος της έδρας του καθίσματος να βιδώνεται με κατάλληλες βίδες μεταλλική κατασκευή από στραντζαριστή λαμαρίνα πάχους 2mm 
με νευρώσεις που συνδέει τον εσωτερικό άξονα με την έδρα. Η κατασκευή αυτή να φέρει τον βραχίονα στήριξης της πλάτης του καθίσματος, τα 
μπράτσα, τον μοχλό ρύθμισης του ύψους της έδρας και τον μηχανισμό ρύθμισης της κλίσης της πλάτης.
Η έδρα θα διαθέτει ανάκληση, ελατήριο απόσβεσης κραδασμών από βίαιο κάθισμα και ρύθμιση βάθους (slitting).

Πλάτη
Ο σκελετός της πλάτης - πλαίσιο να είναι εργονομικής μορφής κατασκευασμένο από ανθεκτικό πολυαμίδιο. Το πλαίσιο να καλύπτεται από 
διάτρητο ύφασμα υψηλής αντοχής ώστε να αποφεύγεται η εφίδρωση του χειριστή. Στην περιοχή της οσφυϊκής χώρας να υπάρχει ρυθμιζόμενο 
στήριγμα της μέσης.
Πλάτος πλάτης: ≥ 45cm, ύψος πλάτης από την τελική επιφάνεια της έδρας, ρυθμιζόμενο από 62cm μέχρι 72cm (χωρίς το προσκέφαλο).
Η πλάτη να διαθέτει ξεχωριστό προσκέφαλο, ρυθμιζόμενο και επενδυμένο από ύφασμα ή δερματίνη.

Επένδυση: Το κάθισμα να επενδύεται από δερματίνη ή ύφασμα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

Μπράτσα (Βραχίονες): Διάσταση 23,5Χ9cm. Στο κάθισμα να προσαρμόζονται μπράτσα ρυθμιζόμενα καθ’ ύψος. Το σημείο επαφής με τον χρήστη 
να ρυθμίζεται μπρος-πίσω και αποτελείται από ιδιαίτερα μαλακό υλικό μαύρου χρώματος. Τα μπράτσα είναι εργονομικά και στηρίζονται στο 
κάτω μέρος της έδρας. 
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑ ΣΥΝ/ΣΙΑΣ
Διαστάσεων( 60Χ60Χ88)
Σκελετός από χαλύβδινο σωλήνα Φ26 nickel ή βαμμένο. Η έδρα να αποτελείται από πολυαμιδιο που είναι καλυμμένο από αφρώδη καλουπωτό 
υλικό που να επενδύεται με ύφασμα ή τεχνοδερμα υψηλής ποιότητας. Η πλάτη να αποτελείται από πλαίσιο από ανθεκτικό πλαστικό και να 
φέρει επένδυση από ύφασμα.
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΜΕ ΠΟΡΤΕΣ
ΔΙΑΣΤ. 90Χ045Χ2050 Όλη η δομή των  βιβλιοθηκών να αποτελείται από μελαμίνη ≥ 18mm με όλα τα εμφανή σόκορα με ABS 1 χιλ. Να φέρει 2 
πόρτες  σε όλο το ύψος  της αριστερής πόρτας αρμοκάλυπτρο και  κλειδαριά σπανιολέτα . Ράφια από μελαμίνη ≥ 25mm με δυνατότητα 
τοποθέτησης ανά 32mm. Πόδια στο κάτω μέρος από ισχυρό πλαστικό με ρεγουλατόρους.                                                                                                                              
ΠΟΛΥΘΡΟΝΑΚΙ

Διαστάσεων (060Χ060Χ090)
Εσωτερικά: ο κορμός της πολυθρόνας να αποτελείται από μέταλλο το οποίο να καλύπτεται από καλουπωτό αφρολέξ ≥ 4cm σε όλα τα μέρη .                                                                                                                                      
Επένδυση:  πλάτη- έδρα εξ ολοκλήρου σε όλες τις επιφάνειες  από τεχνόδερμα σε χρωματισμό της επιλογής μας.                                                                                                                                                      

ΤΡΑΠΕΖΑΚΙ
ΔΙΑΣΤ 60Χ60Χ40 
Επιφάνεια από μελαμίνη ≥ 18mmμε κάλυψη περιμετρικά με  ΑBS 1χιλ στο ίδιο χρώμα και πόδια από μεταλλικό σκελετό.

B.11

ΚΑΝΑΠΕΣ ΔΙΘΕΣΙΟ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Β.11.1 ΤΕΜ.

Β.10.7 ΤΕΜ. 1 NAI

Β.10.6 ΤΕΜ. 2 NAI

Β.10.5 ΤΕΜ. 6 NAI

Β.10.4 ΤΕΜ. 4 NAI

Β.10.3 ΤΕΜ.
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ΔΙΑΣΤ. 1420Χ700 Χ7510
Εξωτερικός μεταλλικός σκελετός περιμετρικά της πλάτης και των μπράτσων που να καταλήγει στα πόδια του καναπέ. Εσωτερικά η πλάτη και η 
έδρα να αποτελείται από 2 κελύφη από ισχυρό πλαστικό σε σχήμα  Γ με κάλυψη από αφρώδες καλουπωτο υλικό και επένδυση από τεχνόδερμα 
ή ύφασμα . Η έδρα του καναπέ να καλύπτεται και με μαξιλάρια με μαλακή διογκωμένη πολυουρεθάνη (αφρολέξ 300 βραδυφλεγή ) πυκνότητας 
≥ 40kg/m3 και πάχους 40mm,  καλυμμένες με ακρυλική βάτα. Εξωτερικά να επενδύεται με τεχνόδερμα ή ύφασμα εξ ολοκλήρου. Να είναι 
εμφανή τα μεταλλικά στοιχεία.
ΠΟΛΥΘΡΟΝΕΣ
ΔΙΑΣΤ. 82,4Χ690Χ7510
Όμοια κατασκευή με καναπέ.
ΤΡΑΠΕΖΑΚΙ
ΔΙΑΣΤ 60Χ60Χ40 
Επιφάνεια από μελαμίνη ≥ 18mmμε κάλυψη περιμετρικά με  ΑBS 1χιλ στο ίδιο χρώμα και πόδια από μεταλλικό σκελετό.

Β.12
Β.12.1 Κάθισμα αμφιθεάτρου ανακλινόμενο με έδρα - πλάτη ΤΕΜ. 1107

Β.12.2 Κάθισμα αμφιθεάτρου ανακλινόμενο τελευταίας σειράς με πλάτη ΤΕΜ. 135

Β.12.3 Τραπέζι σταθερό 1ης σειράς ΤΕΜ. 135

Β.12.4 Τοποθέτηση καθισμάτων - τραπεζιών/ τιμή καθίσματος ΤΕΜ. 1377

Καθίσματα Αμφιθεάτρων και αίθουσες 1ου ορόφου νέου κτηρίου Πρυτανείας
Γενικά:
Το κάθισμα πρέπει να αποτελείται από πλάτη, έδρα, πλαϊνό μεταλλικό σκελετό (πόδι) και να
διαθέτει σταθερό τραπέζι. Μεταξύ δύο διαδοχικών καθισμάτων να παρεμβάλλεται ένα πλαϊνό
(πόδι) ενώ στο τέλος κάθε σειρά να κλείνει με ένα επιπλέον τελικό πλαϊνό (πόδι).
Η έδρα να αναδιπλώνεται για την καλύτερη δυνατή εξοικονόμηση χώρου.
Το κάθισμα να είναι εύκολα αποσυναρμολογούμενο ώστε να μπορεί να αλλάζουν τα μέρη του
χωρίς να καταστρέφονται τα υπόλοιπα.
Όλα τα μεταλλικά μέρη να είναι βαμμένα με εποξειδική βαφή πούδρας, αντιχαρακτική,
χρώματος της επιλογής της Υπηρεσίας.
Έδρα:
Πρέπει να είναι κατασκευασμένο από κόντρα πλακέ οξιάς πάχους 12 mm. Να επικαλύπτεται με βερνίκι το οποίο να καθιστά το ξύλο αδιάβροχο. 
Να είναι ανατομικής μορφής με εξομάλυνσητων άκρων της για αποφυγή τραυματισμών.
Πρέπει να είναι ανακλινόμενη με σύστημα αθόρυβης, αυτόματης ανάκλισης, χάρη σε δύο
αλουμινένιους μηχανισμούς ελατηρίων τοποθετημένους στα πόδια του καθίσματος.
Πρέπει να υπάρχει η δυνατότητα εύκολης και γρήγορης αντικατάστασης της.
Πλάτη:
Πρέπει να είναι κατασκευασμένη από κόντρα πλακέ οξιάς συνολικού πάχους 12 mm. Να
επικαλύπτεται με βερνίκι το οποίο να καθιστά το ξύλο αδιάβροχο. Να είναι ανατομικής μορφής
και να είναι σχεδιασμένη ώστε να παρέχει άριστη στήριξη του χρήστη σε μεγάλης διάρκειας
χρήση του καθίσματος.
Σκελετός:
Ο σκελετός να είναι κατασκευασμένος από χαλύβδινη κολώνα 66Χ26Χ2,5mm οβάλ διατομής
(για λόγους αντοχής και αισθητικής) η οποία να καταλήγει σε χαλύβδινο πέλμα το οποίο να
πακτώνεται στο δάπεδο. Η απόσταση των οπών πάκτωσης να είναι 25cm. Να δέχεται την έδρα
και την πλάτη από εμπρός ενώ στο πίσω μέρος να προσαρμόζεται το τραπέζι.
Τα πόδια του καθίσματος να είναι κατασκευασμένα σύμφωνα με τις κλίσεις της κάθε αίθουσας
και ο τρόπος πάκτωσης να εξασφαλίζει εξαιρετική σταθερότητα.
Σταθερό τραπέζι:

Καθίσματα για Αίθουσες Διδιασκαλίας 1ου Ορόφου + Συνεδριακά Ισογείου

Β.11.3 ΤΕΜ. 5 NAI

Β.11.2 ΤΕΜ. 10 NAI

Β.11.1 ΤΕΜ. 2 NAI

NAI

NAI

NAI

NAI
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Το κάθισμα να διαθέτει σταθερό τραπέζι προσαρμοσμένο στο σκελετό του. Η επιφάνεια
εργασίας πρέπει να είναι κατασκευασμένη από MDF επενδυμένο (Laminate) συνολικού πάχους
25-30 mm. Το δε σχήμα του να ακολουθεί καλαίσθητα την καμπύλη της πλάτης.
Ανεξάρτητο σταθερό τραπέζι:
Μπροστά από τη πρώτη σειρά καθισμάτων πρέπει να τοποθετηθεί ανεξάρτητο σταθερό τραπέζι
το οποίο να αποτελείται από μεταλλικό σκελετό ίδιας λογικής και στήριξης με το κάθισμα και
ίδιας επιφάνειας εργασίας.
Το τραπέζι να διαθέτει ξύλινη ή μεταλλική προστατευτική μετώπη.
Η τελευταία σειρά δεν θα διαθέτει ενσωματωμένο τραπέζι.
Κανάλι καλωδίων και ρευματοληπτών:
Το κάθισμα θα πρέπει να μπορεί να δεχτεί κανάλι για την φιλοξενία καλωδίων και
ρευματοληπτών USB. Το κανάλι θα πρέπει να είναι κατασκευασμένο από ανοδιωμένο αλουμίνιο
και να έχει βαθμό προστασίας IP40 και IK07.
Πιστοποιητικά:
O προσφέρων  πρέπει να είναι πιστοποιημένος κατά ISO 9001, ISO 14001 και ISO 45001. 
Το κάθισμα (με ξύλινη ή υφασμάτινη έδρα/πλάτη) πρέπει να διαθέτει πιστοποιητικό μηχανικής
αντοχής EN 12727:2016 level 4.

Η έδρα και η πλάτη του καθίσματος θα κατασκευαστούν από φύλλο κόντρα πλακέ
οξιάς, Α’ ποιότητας, κλάσης Ε1 ( φορμαλδεΰδη)
Βαφή
Τα περιθώρια και όλες οι επιφάνειες των ξύλινων μερών του καθίσματος θα βαφούν (με
πιστόλι βαφής ή άλλο μέσον επάλειψης) ως ακολούθως:
α) Με δύο (2) επιστρώσεις γεμιστικού υποστρώματος ακρυλικό ενός (1) συστατικού ή σίλερ
δύο συστατικών, διαφανές, με αντίστοιχα γυαλοχαρταρίσματα, μετά από κάθε επίστρώση.
β) Με δύο (2) επιστρώσεις βερνίκι φινιρίσματος ακρυλικό ενός (1) συστατικού ή βερνίκι
φινιρίσματος δύο συστατικών, διαφανές, με αντίστοιχα γυαλοχαρταρίσματα πριν κάθε επίστρωση.
Διευκρινίζεται ότι οι βαφές αυτές θα γίνουν μετά από επιμελή λείανση των επιφανειών και
ακμών και ότι ή επικάλυψη των επιφανειών με τα υλικά βαφής θα είναι ομοιόμορφη.
Όλα τα υλικά βαφής που θα χρησιμοποιηθούν θα πρέπει να περιέχουν μη τοξικές ενώσεις.
Οι τελικές επιφάνειες θα είναι κατά προτίμηση γυαλιστερές.
Ειδικά χαρακτηριστικά βαφής
Αντοχή στο νερό ώστε να μην παρουσιάζει φυσαλίδες, διογκώσεις, γαλακτώσεις και άλλα
ελαττώματα αν μετά από 15 ημέρες από την βαφή ένα ξύλινο κομμάτι παραμείνει σε αποσταγμένο νερό σε 100οC για επτά (7) ώρες.
Ικανοποιητική αντοχή σε διαλυτικά.
( Οι βαφές σε περίπτωση βραδυκαυστότητας θα πρέπει να διαθέτουν πιστοποιητικά EN 13501-
1:2002, EN 13501-1:2019, ΕΝ ISO 1716, EN 13823, )
Τα ζητούμενα πιστοποιητικά θα πρέπει να προσκομισθούν επί ποινή αποκλεισμού.
Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα:
Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να 
έχουν υλοποιήσει τουλάχιστον μια προμήθεια αξίας ίσης ή μεγαλύτερης των 90,000,00€ (πλέον ΦΠΑ) με το προσφερόμενο κάθισμα (με σταθερό 
ή αναδιπλούμενο τραπέζι) το οποίο να διαθέτει κανάλι φιλοξενίας καλωδίων και
ρευματοληπτών την τελευταία πενταετία.
Δείγμα:
Ο προσφέρον θα πρέπει με την προσφορά του να υποβάλει δείγμα καθίσματος (ξύλινο) το οποίο θα διαθέτει σταθερό τραπέζι.
Ενδεικτικές Διαστάσεις*:

NAI

NAI

NAI

NAI

NAI

1

NAI

Επιθυμητό 

NAI
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B.13

ΓΡΑΦΕΙΑ  ΜΕ ΜΕΤΑΛΛΙΚΟ ΠΟΔΙ 
180Χ80Χ75 ΓΡΑΦΕΙΟ: Άνω μέρος να αποτελείται από μελαμινικό υλικό πάχους ≥ 25mm  εσωτερικά από  μοριοσανίδα Ε-1 με κάλυψη περιμετρικά 
με ΑBS 2χιλ στο ίδιο χρώμα και δυνατότητα τοποθέτησης τάπας καλωδίων με διάμετρο Φ80 . Ο σκελετός του γραφείου να αποτελείται από 
πόδια σε σχήμα κλειστού Π και κάτω μέρους από μορφοσωλήνα τραπεζοειδούς διατομής (πεντάγωνο) ≥ 2mm πάχους, βαμμένο ηλεκτροστατικά 
σε RAL της επιλογής μας. Τα πόδια να φέρουν στο κάτω μέρος ρεγουλατόρους. Στις άνω δύο πλευρές των ποδιών να τοποθετούνται δοκοί 
50Χ15Χ1,5 ηλεκτροστατικά βαμμένοι. Στις 2 πλευρές να υπάρχουν ειδικά ατσάλινα εξαρτήματα πάχους ≥ 2mm με 4 οπές για τη σύνδεση των 
δοκών με τα πόδια του γραφείου. Να υπάρχει ενσωματωμένο κανάλι καλωδίων.                                                                                                                                                
ΜΕΤΟΠΗ: Όλα τα γραφεία να φέρουν ανάλογου μήκους μετόπες από μελαμίνη ≥ 18 χιλ. με κάλυψη περιμετρικά με  ΑBS 1χιλ στο ίδιο χρώμα 
όμοια με απόχρωση του γραφείου και εξαρτήματα αναρτήσεως από μέταλλο.
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙΑ
120Χ60Χ75  ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ: Aναρτώμενο η επιφάνεια να αποτελείται από μελαμίνη ≥ 25mm με κάλυψη περιμετρικά με ABS 1χιλ στο ίδιο χρώμα. 
Κάθε βοηθητικό να φέρει  συρταριερα   με 3συρταρια + μολυβοθήκη η οποία να είναι εφαπτόμενη στο βοηθητικό με 4 διακοσμητικά στηρίγματα 
.                                                                                                                                                                                                                                                                                  

ΠΟΛΥΘΡΟΝΕΣ ΤΡΟΧΗΛΑΤΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΜ 

Β.13.3 ΤΕΜ.

ΕΞΤΡΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

Β.13.1 ΤΕΜ. 60 NAI

Β.13.2 ΤΕΜ. 60 NAI

NAI
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Διαστάσεων( 117-127Χ068Χ048-057)
Το κάθισμα να είναι περιστροφικό με δυνατότητα περιστροφής κατά έναν πλήρη κύκλο. Να διαθέτει μηχανισμούς ρύθμισης ύψους και βάθους 
έδρας και κλίσης πλάτης. Όλοι οι μηχανισμοί να είναι απλοί κατά τη χρήση τους, η δε μυϊκή δύναμη που απαιτείται για την ενεργοποίησή τους 
να είναι ελάχιστη. Οι ρυθμίσεις ύψους έδρας και κλίσης πλάτης να μπορούν να γίνονται χωρίς να είναι υποχρεωμένος ο χρήστης να σηκωθεί από 
το κάθισμα. Η όλη κατασκευή του καθίσματος να παρουσιάζει εξαιρετική σταθερότητα και αντοχή, σε περίπτωση δε πλήρους θραύσης ενός 
τροχού να μην ανατρέπεται το κάθισμα.

Τα υποκείμενα σε καταπόνηση μέρη του καθίσματος να αντικαθίστανται εύκολα σε περίπτωση βλάβης. Το σύνολο της κατασκευής να μην φέρει 
αιχμηρά άκρα σε οποιαδήποτε σημείο του και δεν θα  προκαλέσουν φθορά στα ρούχα του χρήστη ή τραυματισμό του.
Το κάθισμα να διαθέτει ανεξάρτητη έδρα – πλάτη, είναι περιστρεφόμενο, με υδραυλικό μηχανισμό, ο οποίος εξασφαλίζει συνεχή επαφή, 
υποστήριξη της πλάτης και μηχανισμό synchron για τη ρύθμιση κλίσης της πλάτης. 

 Ο χρηστής να μπορεί να ρυθμίζει την ένταση του μηχανισμού synchron (για να ταιριάζει ανάλογα με το βάρος του) με μηχανικό χειρομοχλό. 
Επίσης να μπορεί να ακινητοποιεί την καρέκλα σε οποιαδήποτε κλίση με μηχανικό μοχλό.

Βάση: Η έδρα και η πλάτη θα εδράζονται στη βάση του καθίσματος. Η βάση να είναι πεντακτινωτή, αποτελούμενη από πέντε οριζόντιες 
ισομήκεις ακτίνες,  αντοχής σε βάρος 500 κιλών, ώστε να εξασφαλίζεται πλήρως η σταθερότητα του καθίσματος, σχηματίζοντας μεταξύ τους ίσες 
γωνίες. Η βάση να κατασκευάζεται από πολυαμίδιο υψηλής ποιότητας σε μαύρο χρώμα. Στο άκρο των ακτινών να υπάρχει ειδική υποδοχή, όπου 
εμφυτεύεται ο άξονας για τις ρόδες κύλισης.

Μηχανισμοί
Μηχανισμοί ρύθμισης του ύψους και της κλίσης του καθίσματος, των βραχιόνων, του βάθους της έδρας, να είναι εύχρηστοι και προσιτοί από τη 
στάση εργασίας χωρίς να απαιτούν άσκηση σημαντικής δύναμης από τον εργαζόμενο. 
Ρύθμιση έδρας καθ’ ύψος με έμβολο αερίου και ενεργοποίηση με μοχλό που βρίσκεται κάτω από και πλευρικά της έδρας και με δυνατότητα 
περιστροφής της έδρας κατά 360◦.

Ανύψωση: Ο μηχανισμός ρύθμισης του ύψους να αποτελείται από αυτοφερόμενο αμορτισέρ αερίου από αλουμίνιο (τηλεσκοπικής διάταξης) το 
οποίο θα κινείται μέσα σε σωλήνα διαμέτρου Φ50 εφοδιασμένο με κουζινέτο από συνθετικό υλικό υψηλής αντοχής σε τριβές. Η ενεργοποίηση 
της λειτουργίας της ανύψωσης να γίνεται με την πίεση ενός μοχλού που υπάρχει στο κάτω μέρος της έδρας, ύψος από 42,4 – 52,3cm.

Ανάκλιση: Στο κάθισμα να προσαρμόζεται μηχανισμός synchron, ρυθμιζόμενος σε 4 θέσεις, με τον οποίο επιτυγχάνεται ταυτόχρονη κίνηση 
έδρας και πλάτης μέσω μοχλού. Το κάθισμα να μπορεί να λειτουργεί είτε με κλειδωμένη την ανάκληση στην βέλτιστη για τον χρήστη γωνία, είτε 
με ελεύθερη, οπότε θα ακολουθεί το σώμα του χρήστη προσφέροντας συνεχή υποστήριξη της πλάτης, με ταυτόχρονη κίνηση της έδρας. Το 
σύστημα της ανάκλησης να διαθέτει σύστημα ελεγχόμενης δύναμης απελευθέρωσης της πλάτης, ώστε να προσφέρει προστασία από την 
απότομη επαναφορά του καθίσματος στην όρθια θέση.

Β.13.3 ΤΕΜ. 60 NAI
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Έδρα 
Πάνω στο μηχανισμό βιδώνονται με γαλβανισμένες βίδες εφοδιασμένες με οδοντωτές ροδέλες η έδρα και η πλάτη του καθίσματος. Η επιφάνεια 
της έδρας να είναι περιστρεφόμενη ελεύθερη ως προς την κατακόρυφο. Το υλικό της ως άνω επιφάνειας της έδρας είναι δερματίνη ή ύφασμα 
σε χρώμα επιλογή μας. Το ύψος και το βάθους της έδρας του καθίσματος να είναι μεταβλητό μέσω μηχανισμού. Η έδρα να έχει διαστάσεις 
46Χ53cm (βάθος Χ πλάτος).
Ο σκελετός της έδρας να είναι από θερμοπλαστικό πολυαμίδιο, εργονομικής μορφής. Επάνω στην έδρα να τοποθετείται αφρώδες καλουπωτό 
υλικό, μαλακή αφρώδη πολυουρεθάνη πάχους ≥ 40mm και ελάχιστου βάρους ≥ 40kg/ m3 που ακολουθεί το περίγραμμα του σκελετού. Η έδρα 
στο κάτω μέρος να φέρει κέλυφος πολυπροπυλενίου και έχει ειδικά διαμορφωμένες καμπυλότητες περιμετρικά έτσι ώστε να επιτυγχάνεται η 
μέγιστη εργονομία κατά την χρήση της. 
Στο κάτω μέρος της έδρας του καθίσματος να βιδώνεται με κατάλληλες βίδες μεταλλική κατασκευή από στραντζαριστή λαμαρίνα πάχους 2mm 
με νευρώσεις που συνδέει τον εσωτερικό άξονα με την έδρα. Η κατασκευή αυτή να φέρει τον βραχίονα στήριξης της πλάτης του καθίσματος, τα 
μπράτσα, τον μοχλό ρύθμισης του ύψους της έδρας και τον μηχανισμό ρύθμισης της κλίσης της πλάτης.
Η έδρα θα διαθέτει ανάκληση, ελατήριο απόσβεσης κραδασμών από βίαιο κάθισμα και ρύθμιση βάθους (slitting).

Πλάτη
Ο σκελετός της πλάτης - πλαίσιο να είναι εργονομικής μορφής κατασκευασμένο από ανθεκτικό πολυαμίδιο. Το πλαίσιο να καλύπτεται από 
διάτρητο ύφασμα υψηλής αντοχής ώστε να αποφεύγεται η εφίδρωση του χειριστή. Στην περιοχή της οσφυϊκής χώρας να υπάρχει ρυθμιζόμενο 
στήριγμα της μέσης.
Πλάτος πλάτης: ≥ 45cm, ύψος πλάτης από την τελική επιφάνεια της έδρας, ρυθμιζόμενο από 62cm μέχρι 72cm (χωρίς το προσκέφαλο).
Η πλάτη να διαθέτει ξεχωριστό προσκέφαλο, ρυθμιζόμενο και επενδυμένο από ύφασμα ή δερματίνη.

Επένδυση: Το κάθισμα να επενδύεται από δερματίνη ή ύφασμα εξαιρετικής ποιότητας και αντοχής.

Μπράτσα (Βραχίονες): Διάσταση 23,5Χ9cm. Στο κάθισμα να προσαρμόζονται μπράτσα ρυθμιζόμενα καθ’ ύψος. Το σημείο επαφής με τον χρήστη 
να ρυθμίζεται μπρος-πίσω και αποτελείται από ιδιαίτερα μαλακό υλικό μαύρου χρώματος. Τα μπράτσα είναι εργονομικά και στηρίζονται στο 
κάτω μέρος της έδρας. 
ΚΑΘΙΣΜΑΤΑ ΚΟΙΝΟΥ
Συστήματα καθισμάτων αναμονής τριών θέσεων , με μεταλλική ενιαία έδρα-πλάτη, ανεξάρτητη θέση για κάθε άτομο, τοποθετημένα σε 
μεταλλική μπάρα, με πόδια στήριξης στο δάπεδο, με συνδέσμους στήριξης των καθισμάτων και σε χρώμα της επιλογής της Υπηρεσίας μας. Στα 
καθίσματα να υπάρχει δυνατότητα τοποθέτησης μπράτσων. Το κάθισμα να μην επιτρέπει την ανάκλαση του φωτός.
Τα καθίσματα να αποτελούν συστοιχία και να υπάρχει μεταξύ τους μικρή απόσταση. Η διευθέτηση της σειράς των καθισμάτων να είναι 
εναλλάξιμη.
Το κάθισμα (ενιαία έδρα και πλάτη) να είναι κατασκευασμένο από διάτρητο χαλυβδοέλασμα πάχους 1,5 χιλ  και να έχει ατομικό σχήμα.
Όλες οι ακμές να είναι στρογγυλευμένες.  Τα ποδιά του καναπέ να είναι από αλουμίνιο.
Τα μεταλλικά μέρη να είναι αισθητικά άψογα και να έχουν μεγάλη αντίσταση στις οξειδώσεις. Να είναι βαμμένα με ηλεκτροστατική βαφή 
φούρνου , αφού προηγηθεί προεργασία απολίπανσης, αποξείδωσης και φωσφάτωση με βάπτισμα σε φωσφατικό διάλυμα. Η επιλογή του 
χρώματος θα γίνει από την Υπηρεσία μας. 

B.13.5

Βήμα ομιλητή Αμφιθεάτρων και για αίθουσες 1ου ορόφου νέου κτηρίου Πρυτανείας
Γενικά:
Βήμα ομιλητού από μελαμίνη πάχους 18mm διστάσεων h115 x 70 x 50, με κεκλιμένη επιφάνεια και εσωτερικό ράφι.
Στο μπροστινό μέρος της κεκλιμένης επιφάνειας υπάρχει φάσα με προεξοχή 1,5cm για την συγκράτηση των χαρτιών.
Plexi glass πάχους 5mm στην πρόσοψη με αποστάτες για την τοποθέτηση λογότυπου
Εξέδρες για αίθουσες 1ου ορόφου νέου κτηρίου Πρυτανείας
Γενικά:

Β.13.4 ΤΕΜ. 10 NAI

Β.13.3 ΤΕΜ.

B.13.5.1

B.13.5.2

ΕΞΕΔΡΑ, ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΙ ΒΗΜΑ ΟΜΙΛΗΤΗ

ΤΕΜ. 9 NAI

ΤΕΜ. 6 NAI
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Εξέδρα διαστάσεων 360 x 250 x 18h, με μεταλλικό σκελετό από μορφοσωλήνα 30 x 30 x 1,8 πάχος βαμμένος με ηλεκτροστατική βαφή.
Περιμετρικά επένδυση από MDF πάχους 18mm και επιφάνεια πάχους 25mm.
Κατασκευή σε 2 τεμάχια διαστάσεων 180 x 250.
Γραφεία για αίθουσες 1ου ορόφου νέου κτηρίου Πρυτανείας
Επιφάνεια εργασίας
Η επιφάνεια εργασίας κατασκευάζεται από μοριοσανίδα τριών στρώσεων, τύπου Ε1 οικολογική,
πάχους 25mm, επενδυμένη αμφίπλευρα κατά την παραγωγή της στο εργοστάσιο, με μελαμίνη
αντιθαμβωτική, εξαιρετικής αντοχής και άριστης ποιότητας, σε απόχρωση της επιλογής του
πελάτη. Περιμετρικά τα εμφανή σόκορα καλύπτονται με PVC πάχους 0,8mm, που επικολλάται
στην μοριοσανίδα επιμελώς με ειδικό μηχάνημα συγκόλλησης περιθωρίων, ούτως ώστε να
επιτυγχάνεται τέλεια εφαρμογή και να μην επιτρέπει την αποκόλληση του από την μοριοσανίδα,
οι δε ακμές του είναι στρογγυλεμένες και λειασμένες.
Προαιρετικά και εφόσον το επιθυμεί ο χρήστης, υπάρχει δυνατότητα δημιουργίας ειδικού
ανοίγματος στην επιφάνεια εργασίας για την τοποθέτηση συστήματος διέλευσης καλωδίων
(ροζέτα ηλεκτροδότησης). Το άνοιγμα καλύπτεται με τάπα ρυθμιζόμενη Φ60mm από PVC
χρώματος μαύρου ή γκρί
Πλαϊνά
Τα πλαϊνά είναι κατασκευασμένα από το ίδιο υλικό μοριοσανίδας-μελαμίνης που είναι και η
επιφάνεια πάχους 25mm. Περιμετρικά τα εμφανή σόκορα καλύπτονται με PVC πάχους 0,8mm,
που επικολλάται στην μοριοσανίδα επιμελώς με ειδικό μηχάνημα συγκόλλησης περιθωρίων,
ούτως ώστε να επιτυγχάνεται τέλεια εφαρμογή και να μην επιτρέπει την αποκόλληση του από
την μοριοσανίδα, οι δε ακμές του είναι στρογγυλεμένες και λειασμένες. Στο κάτω μέρος κάθε
πλαϊνού τοποθετούνται πλαστικά πέλματα, δύο σε κάθε πόδι, με ρεγουλατόρο ρύθμισης ύψους
για καλύτερη σταθερότητα και οριζοντίωση του γραφείου.
Μετώπη
Η ποδιά του γραφείου είναι κατασκευασμένη από μοριοσανίδα ίδιων προδιαγραφών και
ποιότητας με αυτή της επιφάνειας, πάχους 18mm. Πάνω κάτω τα σόκορα καλύπτονται με PVC
πάχους 0,8mm ιδίου χρώματος με την μελαμίνη.
Συναρμολόγηση
Η επιφάνεια εργασίας στηρίζεται στα πόδια του γραφείου μέσω πλαστικών ειδικών αποστατών.
Στις λοιπές συνδέσεις «Τ» μεταξύ ξύλινων τεμαχίων χρησιμοποιούνται ειδικά συνδετικά στοιχεία
(φιράμια), που αποτελούνται από ένα έκκεντρο περιστροφικό σύνδεσμο και μία βίδα φεραμιού, η
οποία βιδώνεται με βύσμα. Οι συνδέσεις αυτές ενισχύονται και με καβίλιες.
Διαστάσεις
120x70x75h

Στο πέλμα και στην επαφή του με το δάπεδο τοποθετείται ειδικός ρεγουλατόρος (Μ8 με εύρος
διαδρομής 40mm) από ισχυρό πολυαμίδιο που εξασφαλίζει τη σταθερότητα και οριζοντίωση της
προέκτασης γραφείου.
Πολυθρόνες για αίθουσες 1ου ορόφου νέου κτηρίου Πρυτανείας
Γενικά:

B.13.5.2

ΤΕΜ.

ΤΕΜ. 6 NAI

ΤΕΜ. 6 NAI

B.13.5.3
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Πολυθρόνα γραφείου τροχήλατη, με επένδυση & μπράτσα
Πολυθρόνα περιστρεφόμενη με μηχανισμό ρύθμισης του ύψους της έδρας και με μηχανισμό
ανάκλησης (RELAX).
Με σύγχρονη σχεδίαση και ανατομικές καμπύλες στις επιφάνειες καθίσματος ώστε να αγκαλιάζει
το σώμα του χρήστη.
Το κάθισμα αποτελείται από τη βάση του που είναι περιστρεφόμενη, με 5 ακτίνες διαμέτρου
65cm, και φέρει πέντε τροχούς πολυαμιδίου Φ50 μεγάλης αντοχής.
Η βάση (αστερίας) του καθίσματος είναι μεταλλικός επιχρωμιωμένος, με σύγχρονη σχεδίαση. Στην υποδοχή της τροχήλατης βάσης 
προσαρμόζεται με σύσφιξη η κολώνα στήριξης
(χαλυβδοσωλήνα Φ48x1,5mm) που αποτελείται από το μεταλλικό οδηγό επιχρωμιωμένο και το
αυτοφερόμενο αμορτισέρ διαδρομής περίπου δέκα (10) εκατοστών.
Η έδρα και η πλάτη είναι ενιαίες, συμπαγής και κατασκευασμένες από μορφοποιημένο χάλυβα
για τη μεγάλη ακαμψία και αντοχή της όλης κατασκευής.
Στην έδρα με ειδικό καλούπι προσαρμόζεται μαλακή διογκωμένη πολυουρεθάνη, όπου
επενδύονται με ύφασμα ή δερματίνη αρίστης ποιότητας.
Στην πλάτη είναι επενδυμένη από διάτρητο πανί (δίχτυ) υψηλής αντοχής.
Το κάτω τμήμα της έδρας επενδύεται με φόδρα για λόγους φινιρίσματος.
Το κάθισμα φέρει μπράτσα ρυθμιζόμενα,τύπου «Τ» τα οποία κατασκευάζονται από χαλύβδινη
λάμα χρωμίου. Τα μπράτσα προσαρμόζονται σταθερά σε ειδικά διαμορφωμένη σιδηροσωλήνα
χρωμίου.
Διαστάσεις
Έδρα: 45x48 cm (χρηστικό βάθος x πλάτος)
Πλάτη: 50x63cm (χρηστικό ύψος x πλάτος από κάτω προς τα πάνω)
ΧΕΙΡΟΚΙΝΗΤΗ ΡΟΛΟΚΟΥΡΤΙΝΑ 20-44 P38
ΡΟΛΛΕΡ ΣΚΙΑΣΗΣ υφασμάτινα σε άξονα περιτύλιξης Φ 32 - Φ 38 αλουμινίου, κάτω βαρίδι, χειριστήρια αλυσίδα, μεταλλικές βαμμένες βάσεις 
στήριξης τοίχου ή οροφής

Β.13.5.6 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΡΟΛΟΚΟΥΡΤΙΝΕΣ Κατ' αποκοπή 1 ΝΑΙ

ΤΕΜ. 6B.13.5.4

Β.13.5.5 ΤΜ 335,32 ΝΑΙ

NAI


